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Městský úřad Klimkovice                                                              Květen 2010 

 

Hudební pavilon v městském parku v Klimkovicích postavený 
v roce 1952 
Z obsahu tohoto čísla: 

1. Slovo starosty 
2. Koupaliště, Karta první pomoci 
3. Volby 
4. Volby 
5. Dělnické hřiště, Mezinárodní setkání, Knihovna 
6. Info Policie 
7. Zelená úsporám, Soutěže 
8. Josefovice, Házená 
9. Házená 
10. Klimkovičtí hasiči 
11. SŠ prof. Matějčka, Info zahrádkářů 
12. Zlatá včela, Prevence požární ochrany 
13. ZUŠ, Koncerty, Šachy, Den pro Parčík III. 
14. Muzejní noc a Hledání ztraceného času, 

Humanitární sbírka 
15. Dětský den, Želvička, Kino, Divadla 
16. Relax, Inzerce 
17. -20. Inzerce 

 

Vážení spoluobčané, 
rada města  dne 13. dubna zasedala v tomto volebním období již 
po osmdesáté sedmé a zabývala se zejména hospodařením města 
za tři měsíce letošního roku, přípravou 20. zasedání zastupitelstva 
města investičními akcemi a opravami, které se po schválení 
zastupiteli budou realizovat v tomto roce. Radním byla předložena 
„Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města za rok 
2009“. Audit byl proveden Krajským úřadem MSK ve dnech 31. 3. 
a 1. 4. 2010 s konstatováním, že nebyly zjištěny žádné chyby a 
nedostatky. Za pečlivou práci si zaslouží poděkování pracovníci 
městského úřadu, hlavně finančního odboru.  
V sobotu 10. dubna jsem se zúčastnil zahájení oblastní soutěže 
mladých včelařů  „Zlatá včela“, která probíhala v prostorách 
základní školy. Byl jsem mile překvapen hojnou účastí a zájmem 
dětí včelaření. Přeji jim, aby jim tato záliba vydržela co nejdéle. 
V souvislosti s pravidelným setkáváním s vedoucím oddělení 
Policie ČR, kde se informujeme   o bezpečnostní a dopravní situaci 
ve městě, bych chtěl připomenout, že lze využívat přítomnosti 
PČR na městském úřadě vždy ve středu mezi 15. a 17. hodinou. 
Při jarním tání sněhu se obzvlášť vyjímalo, kolik se na našich 
ulicích a přilehlých prostranstvích pohybuje pejsků a kudy chodí. 
Pohled do probouzející se přírody nebyl zrovna povzbuzující. 
Poplatek ze psů sice městský úřad inkasuje, to však neznamená, že 
tím městský úřad přebírá povinnost úklidu. Vybrané peníze jsou 
použity na další náklady - vždyť jen za odchyt opuštěného psa platí 
město mzdové náklady strážníků 205 Kč za hodinu (dle ceníku 
Městské policie  Ostrava)  a za umístění psa v útulku 88 Kč na 
den. Pokud si pejska nikdo nevyzvedne do své péče, pak po celou 
dobu pobytu psa  v útulku hradí náklady město Klimkovice a to 
není zrovna málo.  
Kanalizace města Klimkovic - je konec dubna a vlastní výstavba 
ještě nebyla zahájena. Výběrové řízení na zhotovitele stavby bylo 
ukončeno, cena nejvhodnější nabídky bez rezervy včetně 19 % 
DPH činí 150.723.084 Kč. V současné době běží lhůta pro 
podávání námitek, proto nemůže být podepsána ani smlouva o 
dílo. Souběžně probíhá výběrové řízení na technický dozor 
investora pro tuto stavbu, připravuje se výzva pro bankovní ústavy 
za účelem poskytnutí finančního úvěru. Následně budou výsledky 
a dokumenty uvedených řízení podkladem pro uzavření Smlouvy 
o poskytnutí dotace Státním fondem životního prostředí ČR. 
V posledním období Klimkovicemi, lokální televizí a tiskem 
probíhá čilá diskuze na téma “Klimkovické koupaliště“. Zástupci 
Občanské iniciativy  seznamovali přítomné občany a zastupitele se 
svými návrhy dne 7.4.2010. Občanská iniciativa své řešení 
představuje i v tomto Zpravodaji, k němuž uvedu několik 
doplňků: 

- - v prostoru stávajícího koupaliště navrhovala Občanská iniciativa 
na jednání 3.9.2009 i variantu pro volnočasové aktivity bez 
koupaliště, 

- - změna územního plánu je dlouhodobý proces a pokud tuto - 
dosud pozastavenou změnu - nezruší stávající zastupitelé, pak 
schválení nebo zrušení změny ÚP spadá do dalšího volebního 
období a je výsostným právem nového zastupitelstva, 

- - na koupališti ve Staré Bělé je průměrná návštěvnost až  1000 
hostů za den, v Hradci nad Moravicí průměr 500 osob za den, 
max. 1 372 osob za den, 

- - ve Fulneku jednají s fa BERNDORF BÄDERBAU, s.r.o.  již asi 
jeden rok, zastupitele nepřijali dosud usnesení k vybudování 
nového koupaliště, vyslovili pouze souhlas s  vypracováním 
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konkrétní nabídky na prostory stávajícího koupaliště. Následně 
budou nabídku pečlivě projednávat zejména z  hlediska 
financování. Mimo jiné -  existují i jiné technologie koupališť. 
- případné financování uvažovaného koupaliště je třeba posuzovat 
v celém průřezu priorit a potřeb města vč. reálných finančních 
možností, 

- dočasné využívání areálu koupaliště je v rukou a rozhodnutí 
zastupitelstva.  
S přáním krásných májových dnů 
Ing. Pavel Malík, starosta 

 

Občanská iniciativa pro zachování koupaliště v Klimkovicích 
Vážení spoluobčané, 
dovolte nám vás touto cestou  informovat o tom, jaký je vývoj 
jednání v otázce dalšího osudu uzavřeného areálu koupaliště 
v Klimkovicích. 
Jak jistě víte, již od léta loňského roku jedná  Občanská iniciativa 
(OI) za zachování a rekonstrukci koupaliště v Klimkovicích se 
zastupiteli města o tom, aby naše koupaliště bylo obnoveno, byť 
tomu tak nemusí být samozřejmě hned. Jde nám o to, aby  
nedošlo ke změně územního plánu v tomto prostoru a byla tak  
stále zachována  možnost rekonstrukce  koupaliště na jeho 
původním místě.   
Jak mnozí jistě víte, naši snahu podpořilo svým podpisem na 
Petici za  zprovoznění   městského koupaliště více než 500 
občanů Klimkovic, Hýlova a Josefovic. Následně zastupitelstvo 
města pouze pozastavilo proces pořizování změny územního plánu 
č.18, která by v místě areálu koupaliště  umožnila výstavbu budov 
s výškovou regulací do tří nadzemních podlaží. Dne 3.9.2009 
proběhlo první pracovní jednání mezi OI a některými členy 
zastupitelstva města. OI pozvala na toto jednání rovněž 
provozovatele obecních koupališť v Hradci nad Moravicí 
(provozováno městem) a Staré Bělé (provozováno soukromým 
podnikatelem), kteří s věcností potvrdili, že obě tato koupaliště 
z dlouhodobého pohledu a při správném hospodaření provozují 
bez provozních ztrát.  
OI na schůzce 7.4.2010 předložila zastupitelstvu města tyto 
návrhy na využití areálu koupaliště k volnočasovým aktivitám: 
1) jak využít areál městského koupaliště pro volnočasové aktivity  
občanů města do doby zahájení rekonstrukce bazénů, 
2) jak profinancovat rekonstrukci pomocí dotací Evropské Unie 
přes výzvu Regionální rady Moravskoslezského kraje, 
3) jak profinancovat rekonstrukci komerčním investorem – 
firmou BERNDORF BÄDERBAU, s.r.o. 
Větší část jednání OI se zastupiteli 7.4. 2010 zabrala prezentace 
firmy Berndorf k možnosti rekonstrukce areálu bez finanční 
dotace. V prezentaci této studie zazněla i skutečnost, že 
zastupitelstvo města ve Fulneku se rozhodlo využít nabídky této 
firmy k vybudování nového koupaliště.  Dále diskuse k prezentaci 
vnesla další pohledy a podněty k tomu, jak bazén rekonstruovat a 
provozovat. 
S ohledem na očekávané velké finanční zatížení rozpočtu města 
v příštích letech, připadá v současnosti rekonstrukce koupaliště 
v Klimkovicích v úvahu jen pokud budeme úspěšní při získání co 
největší dotace na tuto rekonstrukci. Je reálný předpoklad, že 
dotační titul resp. výzva na tento typ investice bude v příštím roce 
z Regionálního operačního programu vypsána a město se bude 
moci v soutěži o tyto finanční prostředky z EU ucházet. 
Navrhujeme rovněž, do doby zahájení rekonstrukce, areál 
koupaliště celoročně a neomezeně zpřístupnit dětem, mládeži a 
široké veřejnosti s tím, že je nutné provést nejprve bezpečnostní 
opatření (ohrazení van) a rovněž provádět základní údržbu 

zpřístupněné plochy (sekání trávy, oprava laviček atd.). Za nepříliš 
finančně náročné považujeme provést jednoduché a účelné úpravy 
již stávajících sportovišť, případně jejich dobudování s co 
nejmenšími náklady tak, aby areál mohl  co nejdříve začít sloužit 
občanům města. Z pohledu již vybudovaných objektů a blízkosti 
pramene pitné vody by vlastní rekonstrukce koupaliště a jeho 
provoz  nebyly  tak nákladné. Uvědomujeme si, že vše nelze 

realizovat ihned, ale udělejme v začátku to, co realizovat lze i bez 
velkých finančních prostředků.  
Jelikož je stále v platnosti rozhodnutí zastupitelstva města 
14/195.2 z 18.3.2009, které umožňuje po schválení změny 
Územního plánu v místě koupaliště zahájit v tomto prostoru 
výstavbu domů s výškou do tří nadzemních podlaží, OI navrhne 
na  zasedání zastupitelstva 28.4.2010 hlasování o zrušení všech tří 
usnesení 14/195.1, 14/195.2 a 14/195.3. Pokud by zastupitelstvo 
zrušilo tato rozhodnutí, byla by stále zachována možnost 
rekonstrukce  koupaliště na jeho původním místě. 
Věříme, že se nám nakonec podaří naše zastupitele přesvědčit o 
potřebě opět zprovoznit městské koupaliště a tím naplnit vůli 
občanů Klimkovic. 
Video záznam jednání 7.4.2010 najdete na http://www.ltv-
plus.cz/a  Podklady OI a písemný přepis  jednání z 3.9. 2009  
najdete na webových stránkách HÝLOV SOBĚ resp.  
http://hylov.webnode.cz/novinky . Tímto bychom chtěli 
poděkovat Osadnímu výboru Hýlov za jeho vstřícnost při 
informování klimkovické veřejnosti. 
Za Občanskou iniciativu  za rekonstrukci koupaliště v  
Klimkovicích                       
Doc. MUDr. Michal Hladík, CSc., Ing. Zdeněk Husťák,  
Ing. Dušan Petr, Ing. Tomáš Huspenina, Ing. Bronislav Chromík 

 

Karta první pomoci 
Projekt nadačního fondu Firm4y – Senior byl oceněn odbornou porotou Grand Prix z více než 700 vystavovatelů z celé České republiky. 
Karta pomoci působí ve dvou zásadních rovinách. Tou první je, že výtěžek podporuje důstojné stáří seniorů, druhá je ochrana života 
každého z nás. V případě nehody, úrazu nebo kolapsu, kdy rozhodují vteřiny, může zasahující lékař, hasič či policista ihned 
prostřednictvím Karty pomoci zjistit důležité informace, které hrají rozhodující roli při záchraně pacienta. Jako například alergie, léky, 
diagnózu, ale i kontakt na blízkou osobu, které mohou oznámit pacientovu nehodu. U starších lidí, kteří si mnohdy nepamatují, jaké 
léky berou, je to pro lékaře vítaná pomoc i v případě běžné hospitalizace. Kartička je určena pro každého od 15 let, každý kdo má počítač 
si ji může pořídit sám ze svého domova, ti ostatní mohou požádat o její vystavení svého praktického lékaře.  
Příjemným bonusem je využívání slev při nákupech zboží, zájezdů, ubytování a nebo služba lékař na telefonu, na kterého se může 
držitel kartičky obrátit s jakýmkoliv problémem během celého dne. Zřízení Karty pomoci stojí 290,-Kč na dobu tří let, je to částka, která 
v přepočtu na měsíc dělá 8,-Kč. Díky poskytovaným slevám se vám tato suma vrátí několikanásobně zpět.  
Bližší informace si můžete přečíst na www.nf-senior.cz, veškeré dotazy pak rádi zodpovíme na: nf-senior@email.cz nebo 222 506 712. 
Nadační fond Firm4y Senior 
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Oznámení o  době  a  místu  konání  voleb 
 

Starosta města Klimkovic podle § 15 zákona čís. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky  a o změně a doplnění 
některých  dalších  zákonů,  ve znění  pozdějších  předpisů    o z n a m u j e 

 
1. Volby  do  Poslanecké sněmovny  Parlamentu  České republiky  se  uskuteční  dne  28. května 2010  od  14,00 hodin  do  22,00 hodin   
     a  dne  29. května 2010  od    8,00 hodin  do  14,00 hodin. 
 

2. Místem konání voleb 
    v okrsku č. 1  je učebna  ve  Středním  odborném  učilišti v Klimkovicích,  Komenského 112,  - modrá budova  -  pro voliče, kteří mají 
trvalý pobyt na ulicích:  Českých  legií,  Fonovická,  Habrová,   Hradilova,  Hraniční,   Jarmily Glazarové,  Komenského,  Křížkovského,   
část  Lagnovské,   Luční,   Malá strana,   Mlýnská,   Nádražní, Na Valech,    Na Vyhlídce,   Ostravská,    Potoční,    Porubská,   Rybniční,   
Smetanova, Stodolní,  Tyršova,  U Podjezdu,  Úzká,  V  Lipkách,  28.října a  v části  Václavovice. 
 

     v okrsku č. 2  je  v sále  Hasičské  zbrojnice  v Klimkovicích -  pro voliče,  kteří mají trvalý pobyt na ulicích: 
Osvobození, Mírová, 30. dubna,  Revoluční,  Příčná,  Vřesinská, Gen. Svobody,  SNP, Pod  Kinem, Jiřího Wolkera, Polní,    Palackého, 9. 
května,  Pionýrů,  Dělnická, Požárnická, Zámecká, Poštovní, Resnerova, Náměstí, Písečná, Mexiko a občané nahlášení  ředitelem  
Sanatorií Klimkovice. 
 

     v okrsku č. 3 je v přízemí Městského úřadu v Klimkovicích - vchod z nádvoří- pro voliče, kteří mají trvalý pobyt na ulicích: 
Čs. armády, Lidická, Husova, Kotkova, část Lagnovská, Havlíčkova, Boženy Němcové, Nerudova, Jiráskova, Olbramická, Olbrachtova, 
U Rybníčku, Na Štěrkovci, Slezská, Jižní, Zahradní, Bratří Čapků, Nad Vodárnou, U Barevny, Pod Vinohrady, U Lesa, Opavská  a část 
Hýlov,      

     v okrsku č. 4  je místnost sálu restaurace v Josefovicích  -  pro voliče, kteří mají trvalý pobyt v části Josefovice. 
 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost platným občanským průkazem nebo cestovním pasem, státní   
     občanství České republiky a oprávněnost hlasovat v uvedeném okrsku.  Pokud toto volič neprokáže, nebude mu umožněno volit. 
4. Každému voliči budou dodány tři dny přede dnem voleb  hlasovací lístky. 
5. Volič  přinese  s  sebou  do volební místnosti hlasovací lístky, pokud je obdržel. Na žádost voliče  mu  okrsková   volební  komise   
     dodá  za  chybějící,  škrtané  nebo  jinak  označené hlasovací  lístky  jiné. 
6. K zajištění pořádku a důstojného  průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové  
     volební komise. 
7. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise    
     hlasování neumožní. 
 

V Klimkovicích dne 01.05.2010  
Ing. Pavel Malík v.r., starosta   
 
   
    P ř e d s t a v u j e m e  V á m 
    Mgr.  D a n u   V á h a l o v o u  

    číslo 3 na kandidátce ČSSD MS kraje 
    pro volby do PS PČR  
Narodila se v roce 1966, je vdaná , má tři děti a žije v Dubu u Nového Jičína. Vystudovala 
SZTŠ-obor veterinářství v Kroměříži, PF OU –obor sociální pedagogika prevence a 
resocializace a  FF OU – obor sociální práce s poradenským zaměřením na katedře 
psychologie a sociální práce. V současné době dokončuje VŠMVV -obor diplomatické služby 
v Praze. 
V roce 2004 i v  2008 byla zvolena do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje, je 
předsedkyni v Sociálního výboru a působí ve Výboru zahraničním. Zastává funkci 
místopředsedkyně KVV ČSSD Moravskoslezského kraje a již  8 let  je předsedkyní OVV ČSSD 
Nový Jičín. 
Rozhovor  s   Mgr. Danou Váhalovou : 
Dokáže svou osobnost  charakterizovat jedním slovem ?     
"energická" 
Jaké jsou Vaše záliby a koníčky? 
koníček : opravdu koně, záliby:  cestovaní, turistika 

Jste političkou ČSSD- proč právě ČSSD ? 
Solidarita a sociální spravedlnost pro mne rozhodně nejsou jen slova. V každodenním životě se setkávám s lidmi, kteří  potřebuji  
pomoc nebo alespoň radu. Jsem  žena ,jsem empatická a tak se snažím pomoci. Tedy proto, že   ČSSD je  strana ,  která má svým 
programem a postojem nejširší záběr pomoci a ochrany občanů. 
Není solidarita a sociální spravedlnost v podání ČSSD poněkud bezbřehá? 
Ne to si nemyslím. Sociální demokracie usiluje o vytváření důstojných podmínek života pro důchodce,rodiny s dětmi, nemocné a 
zdravotně postižené, nezaměstnané a také o návrat sociálně vyloučených do společnosti. Je to výraz vyspělosti a lidskosti společnosti.   
Ovšem se  zneužíváním sociálního systému ČSSD  se rozhodně neztotožňuje. 
Chcete něco vzkázat  spoluobčanům ? 
Především bych je chtěla srdečně  pozdravit a také pozvat k parlamentním volbám ve dnech 28.-29.května 2010. Účast ve volbách do PS 
PČR je  příležitostí jak můžete ovlivnit vývoj této země a potažmo  svůj vlastní život. 
A koho volit ? ČSSD byla a je stranou, která hájí zájmy nejširší vrstvy společnosti. ČSSD je správná volba. 
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KSČM podává ruku všem, kdo stojí o práci a sociální jistoty 
 

Už potřetí jsem kandidátkou do sněmovny, už potřetí kandiduji za Komunistickou stranu Čech a Moravy. Pravidelně se před volbami 
setkávám s otázkou, proč kandiduji. Moje odpověď se za ta léta nezměnila. KSČM je stranou, která zastupuje zájmy slušných a 
poctivých lidí. A za takovým politickým subjektem mohu sebevědomě stát a snažit se v Poslanecké sněmovně pro něj získat co nejlepší 
podmínky.  
 

Zmínka, že KSČM stojí za poctivými a slušnými lidmi, nebyla náhodná. Vyplývá z ní, že nechceme – stejně jako dosud – podporovat 
bující korupci v našem státě, přinášející miliony do kapes těm, kteří nemusejí poctivě pracovat. Stačí, že v tom umí chodit a zneužívat 
své známosti. Boj s  fenoménem korupce považujeme za svoji prioritu. Také proto usilujeme o zavedení každoročních majetkových 
přiznání u majetků nad 10 milionů korun. Poctivým to vadit nebude, ti druzí pak budou muset na své špinavé kšefty zapomenout. 
 

Mezi naše priority patří také základní sociální jistoty, kterých se dnes mnohým lidem nedostává. A pro další jsou jejich sociální jistoty 
přinejmenším v ohrožení. Přitom mluvíme o zdánlivě obyčejných věcech, jako je mít střechu nad hlavou,  zajistit rodinu, nebát se stáří 
ani nemoci, umožnit dětem vzdělání, nepřijít o práci. To vše je totiž značně omezeno kvůli asociálním reformám veřejných financí a 
také díky snaze pravicových stran krájet větší díly rozpočtového koláče ve prospěch horních deseti tisíc. 

 

Jako příklad našeho přístupu bych uvedla oblast, která jejich zásahy trpí nejvíce. Mám na mysli 
zdravotnictví. Zdá se, jako by někteří zejména pravicoví politici měli v hlavě spíše „zdravé“ tučné 
konto firem, které z tohoto resortu těží, než zdraví většiny lidí. KSČM je však jednoznačně na 
straně té druhé skupiny. Nesouhlasí s poplatky, rušením nemocnic či jejich převáděním do 
soukromých rukou. Jde jí o to, aby péče o zdraví nebyla závislá na výši příjmů. 
 

Kandiduji za občany této země, občany Moravskoslezského kraje i našeho regionu Nový Jičín. 
Jsem jednou z vás, a proto se domnívám, že priority, za nimiž stojím já, jsou také vašimi 
prioritami. A já mohu slíbit, že se nikdy nezpronevěřím důvěře lidí, kteří ji ve mě vložili, a budu v 
Poslanecké sněmovně prosazovat zájmy všech občanů a především občanů Moravskoslezského 
kraje. Věřím, že vaše účast u volebních uren pomůže naplnit nejen náš program, ale především 
zajistí možnost prosazovat základní potřeby každého z vás.  
 

Ing. Kateřina Konečná 
poslankyně Parlamentu ČR a vedoucí kandidátka KSČM do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR za Moravskoslezský kraj 
www.konecna.cz 
 
 
 

Základní organizace KSČM Klimkovice zve členy a občany na Předvolební setkání 
s kandidáty KSČM pro volby 2010 Moravskoslezského kraje do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky,  které se koná 14. května 2010 od 14:00 
hodin na náměstí v Klimkovicích.  
Srdečně zvou kandidáti do PS a ZO KSČM 
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Novinky o Dělnickém hřišti 
V pondělí 12.4.2010 proběhla prezentace 
studie úpravy Dělnického hřiště, kterou dle 
požadavku města předložila architektka 
Ing. Iva Škrovová. Na tuto prezentaci byla 
přizvána i veřejnost, aby byla seznámena s 
plány města na této ploše. Hlavním naším 
cílem ale bylo, aby se přítomní občané 
mohli spolupodílet na tvorbě této tradiční 

sportovní plochy. Přítomní přivítali a 
schvalovali zajímavé a praktické rozčlenění 
zadaného prostoru na volnou plochu, která 
bude sloužit jako víceúčelové hřiště, 
atraktivní lezeckou stěnu či prostor pro 
nejmenší děti i klidovou zónu s altánkem. 
Pro architektku i zástupce města byla 
konzultace s veřejností rovněž přínosem, 

protože se opět potvrdilo pravidlo, že ten, 
kdo je tady doma, zná nejlépe potřeby či 
úskalí daného území. Zúčastnění 
diskutovali nad danou problematikou, byli 
seznámeni s dalším vývojem, který 
dělnické hřiště čeká a na závěr si vybrali 
herní prvky, které by na hřišti chtěli mít. 
Ing. Petr Večerka 

 

Mezinárodní setkání mládeže v Klimkovicích 
V letošním roce 20.-24. července bude 
naše město pořádat významnou akci. Akci, 
která je mimořádná i v rámci celé České 
republiky. Naše město se stane hostitelem 
132 dětí z deseti států celé Evropy a 
zároveň i starostů z těchto měst. Letos 
jsme se stali pořadateli již 9. ročníku 
Mezinárodního setkání mládeže. Tato 
setkání probíhají mezi různými městy 
Evropy. U zrodu myšlenky výměny 
mládeže mezi partnerskými městy stálo 
vedení rakouského města Laakirchen a 
tehdy se výměny účastnilo cca 20 dětí. 
Počet měst postupně narůstal, až před šesti 
lety se staly účastníky i Klimkovice. Naše 
děti ve věku 13-17 let za 6 posledních 
ročníků postupně navštívily španělskou 
Caravaca de la Cruz, rakouský Laakirchen, 
německý Meiningen, francouzské Ste. 
Geneviéve des Bois, polský Mikolow a 
portugalský Penafiel. Kromě těchto měst se 
setkání účastní také italská Gemona, 
německý Obertshausen a letos nově naše 

partnerské město Ilava a  holandské město 
Beuningen. Do Klimkovic jsme tedy letos 
pozvali 10 skupin mladých lidí, kteří 
pocházejí z různých koutů Evropy – od 
Portugalska až po Holandsko. Každou 
skupinu doprovází 2 dospělí a dále 4-
členná delegace daného města. Děti se 
svými průvodci budou ubytováni ve třídách 
Základní školy, která také poskytne 
veškeré stravovací a hygienické zázemí. 
Odtud budeme vyrážet na poznávací 
zájezdy a představovat náš kraj Evropě. 
Pracovní tým Setkání složený ze zástupců 
města Klimkovice a základní školy 
Klimkovice sestavil bohatý program – od 
adrenalinových sportů přes relaxaci, 
seznámení s historií i současností regionu 
až po pobyt a poznání běžného života 
v Klimkovicích, který je šitý na míru právě 
dospívající mládeži. Jednou ze zvláštností 
programu setkání bude i návštěva poslance 
Evropského parlamentu pana Eduarda 
Kožušníka. Ten přijal naše pozvání, setká 

se s účastníky během pobytu a ve škole 
bude instalována  výstava fotografií z jeho 
cesty na kole do Evropského parlamentu. 
Jeho přítomnost bude určitě zajímavá pro 
všechny účastníky celé akce. 
Hledáme pomocníky mezinárodního 

setkání 
Rádi bychom touto formou vyzvali ty z Vás, 
např. studenty, kteří by se do této akce 
chtěli zapojit jako průvodci jednotlivých 
výprav, pomocníci při organizování 
programu, konferenciéři atd., máte 
jazykové znalosti na dostatečné úrovni 
(dorozumívacím jazykem je angličtina) a 
rádi s touto akcí strávíte dobu mezi 20.7. – 
24.7.2010, abyste  nás kontaktovali. Bližší 
informace sdělí Alice Chlebovská, tel. 
556 420 005, kancelář č. 1 městského 
úřadu. Další informace 
naleznete:www.mesto-klimkovice.cz/ 
mezinárodní setkání mládeže. 
Ing. Petr Večerka 

 

Co nového v knihovně? 
Pravidelní čtenáři knihovny už patrně 
zaregistrovali určitou změnu v systému ve 
výpůjčkách knih, který se zmodernizoval, 
urychlil a zpřesnil. O co jde? Od ledna 
2010 byl v knihovně zprovozněn 
automatizovaný knihovnický systém 
Clavius, jedná se software firmy LANius 
v Táboře, která vyvíjí knihovnické systémy 
od roku 1996. Po načtení čárového kódu 
z průkazu se otevře každému 
zaregistrovanému čtenáři jeho čtenářské 
konto, kde knihovnice zjistí veškeré 
pohyby na kartě čtenáře, včetně doby 
výpůjčky a rezervací. Po dlouhodobé  
pečlivé práci knihovnic, kdy bylo zapotřebí 
vložit veškerá data do tohoto systému, 
mohl začít systém plnohodnotně fungovat 
a přispět tak ke zlepšení a zkvalitnění 
služeb uživateli knihovny. Čtenáři mají 
v prostorách knihovny k dispozici on-line 
katalog, který jim po zadání dotazu 
zodpoví požadované informace o 
dokumentu, jestli je k vypůjčení, zda je ve 
fondu knihovny a kde je umístěn (podle 
signatury na bibliografickém záznamu). 

Z knih zmizely knihovní lístky, které byly 
doposud takovým “malým rodným listem 
knihy“, ale čtenáři nemusejí mít obavy o to  
zda knihu už měli půjčenou, i na to 
knihovnici upozorní tento systém.  Nadále 
zůstává výpůjční doba nezměněna, a to 
knihy na 6 týdnů a periodika na 14 dnů. 
Chystáme se zprovoznit on-line katalog 
z webového rozhraní stránek knihovny, 
kdy si z domu můžete zjistit, zda dokument 
se právě nachází v knihovně či ne a pomocí 
příkazu rezervace dokumentu si jej 
zarezervovat. O spuštění této služby vás 
budeme včas informovat.  
Během března  a dubna nás v knihovně 
navštívili žáci Základní školy 
v Klimkovicích, kdy si sami vyzkoušeli 
hledání knih přes on-line katalog a 
podrobně se seznámili s rozdělením 
knihovního fondu v knihovně. Knihovnice 
jim zadala úkoly, kdy museli hledat a 
zjišťovat podle názvů knih jména autorů a  
nutno dodat, že se tohoto úkolu zhostili na 
výbornou. Děti si s počítačem umí poradit. 

Nadále můžete v knihovně využít 
kopírovací služby nebo internetové stanice 
s možnosti černobílého tisku. Od nového 
roku také došlo k úpravě čtenářského 
poplatku ve výši: 
Dospělí čtenáři                                       50,-Kč 
Děti  a mládež do 15 let                        20,-Kč 
Studenti a důchodci                              30,-Kč 
Veškeré informace a aktuality najdete na 
našich webových stránkách 
www.mesto-klimkovice.cz/knihovna.php  a 
vaše dotazy zodpovíme na e-mailové 
adrese: knihovna@mesto-klimkovice.cz  
nebo na tel. čísle 556 420 118. Věříme, že i 
v dnešní uspěchané době si najdete cestu 
k nám do knihovny, vyberete si z velkého 
výběru jak beletrie, tak i naučné literatury 
a samozřejmě nejdůležitějšími čtenáři jsou 
děti, pro které je vždy připravena co 
nejpestřejší nabídka knih. Výpůjční doba 
v městské knihovně: 
Pondělí      9-12            13-17 
Středa           -                13-17 
Pátek         9-12             13-17                                                        
Konvičková Zuzana - knihovnice

 

Místo činu knihovna 
Policie zadržela 23letého muže a sdělila mu 
obvinění přečinu krádeže a poškozování 
cizí věci. Škoda na majetku byla předběžně 
vyčíslena ve výši bezmála čtvrt milionu 
korun. Místy činů se stala Ostrava-Zábřeh, 
Moravská Ostrava, Ostrava-Dubina, 
Klimkovice, Ostrava-Hrabová, Vratimov. 
Muž je podezřelý, že vnikal do různých 

objektů a odcizil různé věci. Do jedné 
knihovny měl muž vniknout dokonce 
třikrát zhruba během měsíce. Do další 
knihovny měl muž nezvaně „zavítat“ 
dvakrát během pěti dnů. Do knihoven však 
měl muž docházet na rozdíl od běžných 
čtenářů v noci. Z celkem deseti skutků se 
tak v celé polovině, staly místy činů 

knihovny. Při ohledání míst činů zajistili 
policisté množství stop – 
mechanoskopických, trasologických, 
biologických, daktyloskopických… 
Daktyloskopické otisky byly zajištěny 
dokonce na obalu knihy. Obviněnému hrozí 
trest odnětí svobody od jednoho do pěti let.  
por. Bc. Gabriela Holčáková, komisařka



 6 

Dva týdny se seniory  
Dne 7. dubna 2010 zavítali policisté mezi 
nejstarší občany do Domova pro seniory 
v Klimkovicích na ul. J Glazarové. Zde 
přednášku zhlédlo asi 20 klientů tohoto 
zařízení. Policisté si povídali o bezpečí 
seniorů v silničním provozu, o prevenci 
před násilným jednáním a podvody a také 

o domácím násilí páchaném i na seniorech. 
Na závěr besedy policisté pouštěli 
preventivní film na DVD a poté jim 
předávali různé preventivní materiály, kde 
najdou zásady a rady jak předcházet 
protiprávním jednáním páchaných na 
seniorech. Další návštěva u seniorů se 

uskutečnila ve stejný den v klubu pro 
seniory v Ostravě Radvanicích na ul. 
Těšinské, kde se přednášky zúčastnili i 
kriminalisté Městského ředitelství policie  
ČR a  tímto byly ukončeny preventivní dva 
týdny  se seniory. 
por. Martina Hudecová 

 

Městská policie zve na další bezplatný kurz pro veřejnost  
Ostravská městská policie zve všechny 
zájemce bez ohledu na věk, pohlaví či 
případné zdravotní indispozice na v pořadí 
druhý letošní kurz pro veřejnost, který se 
bude konat ve středu 12. května 2010 od 
16:00 hodin v budově ředitelství Městské 
policie Ostrava na ul. Hlubinské 6 
v Moravské Ostravě.  
Stejně jako u předchozích kurzů i tentokrát 
bude program zahrnovat aktuálně 
připravenou přednášku na téma prevence 
sociálně patologických jevů, výuku základů 

sebeobrany, informace o činnosti městské 
policie a dostatečný prostor bude věnován 
také pro dotazy účastníků kurzu. 
Přednášky a výcvik povedou lektoři 
akreditovaného výcvikové střediska 
Městské policie Ostrava. Kurz je bezplatný 
a účast na něm není nutno avizovat 
předem. 
Zájemci se dostaví v uvedeném čase na 
místo konání (tramvaj č. 1, 2, 6, 13 – 
zastávka Důl Hlubina). Je vhodné si 
s sebou přinést sportovní oblečení (pro 

výuku sebeobrany), volnější obuv na 
přezutí a hygienické potřeby (možnost 
využití sprchy po sebeobraně). Sportovní 
obuv není třeba, výuka základů sebeobrany 
probíhá v tělocvičně na žíněnkách. 
Bližší informace rádi poskytneme na tel. 
599 414 165, 599 414 156 nebo 
prostřednictvím elektronické pošty na 
adrese info@mpostrava.cz. 
 
Vladimíra Zychová, Městská policie 
Ostrava, tel. 599 414 165, 724 254 222 

                                                          

Cyklisté, bruslaři a řidiči na silnicích 
S jarem přichází také období, kdy na 
komunikace znovu vyráží velké množství 
cyklistů i in-line bruslařů. Vzhledem ke 
skutečnosti, že stále prověřujeme dopravní 
nehody s účastí těchto osob, je vhodné 
znovu zopakovat příslušná preventivní 
doporučení uvedeným účastníkům 
silničního provozu.  

 

Bezpečnější pohyb in-line bruslařů 
I tento bruslař je účastníkem silničního 
provozu a pohybuje-li se po pozemních 
komunikacích, je povinen řídit se pravidly 
silničního provozu (příslušnými zákony). 
Osoba pohybující se na kolečkových 
bruslích by se měla chovat ohleduplně a 
ukázněně, aby svým jednáním 
neohrožovala život, zdraví či majetek 
jiných osob ani svůj vlastní. Laicky řečeno 
– jezděte tam, kde nemůžete ohrozit 
ostatní. Při jízdě mezi chodci dbejte 
zvýšené opatrnosti, předvídejte, 
nepřeceňujte své schopnosti, neriskujte. 
Styl i rychlost jízdy přizpůsobte povrchu 
komunikace, po kterém jedete. Nikdy 
nejezděte na bruslích, držíc se jedoucího 
motorového vozidla či jízdního 
kola.Používejte ochranné prostředky – 
ochrannou přilbu, chrániče loktů, dlaní, 
zápěstí, kolen, vězte, že jde o Vaše zdraví! 
Sportujete-li za ztížených klimatických 
podmínek (deště, mlhy, tmy) pamatujte na 
viditelnost. Využívejte reflexních doplňků. 
Jen řidič, který Vás zaregistruje, může na 
situaci adekvátně zareagovat! Varuji také 
před užíváním různých přehrávačů hudby, 
pokud se pohybujete na bruslích. Se 
sluchátky na uších pak bruslař ztrácí 
přehled o situaci v silničním provozu, 
netuší, že je například ohrožen vozidlem, 
předjížděn, adekvátně nereaguje na 
případnou krizovou situaci na silnici. 
Namátkou jedna dopravní nehoda 
prověřovaná ostravskými policisty: Dne 
23.3.2010 kolem 21.45 hodin došlo 
v Ostravě-Třebovicích na Třebovické ulici 
(ve směru od ulice Opavské k ulici 

Martinovské) k dopravní nehodě, při níž 
utrpěl 19letý muž těžké zranění. Dosud 
nezjištěný řidič řídil nezjištěné motorové 
vozidlo, nepřizpůsobil rychlost jízdy stavu 
a povaze vozovky, přejel do protisměru na 
Sládkovičově náměstí, načež srazil muže, 
pohybujícího se na bruslích. Z místa činu 
řidič ujel.Okolnosti dopravní nehody 
policisté prověřují. Případné svědky 
dopravní nehody žádáme, aby informace 
k věci oznámili na lince 158 nebo 
kterékoliv policejní služebně. Věc 
prověřují policisté Dopravního 
inspektorátu Ostrava. V úvahu připadá 
kvalifikace skutku jako přečin těžké 
ublížení na zdraví z nedbalosti a 
neposkytnutí pomoci řidičem dopravního 
prostředku.  
Cyklisté bezpečněji 
Znovu lze obecně připomenout také 
doporučení cyklistům – užití 
bezpečnostních prvků – reflexních 
doplňků, barevného, světlo odrážejícího 
oblečení. Bez přilby na hlavě by děti na 
kole neměly vůbec vyjíždět.  Dítě mladší 10 
let smí na silnici a další zákonem 
stanovená místa vyjet na jízdním kole jen 
pod dohledem osoby starší 15 let (to 
neplatí pro jízdu na chodníku, cyklistické 
stezce a v obytné a pěší zóně)... Ale rady 
preventivního charakteru máme také pro 
rodiče-cyklisty. I cyklista je řidič, proto 
nesmí řídit kolo ovlivněn alkoholem. Ani 
při řízení kola nejezte, nekuřte, 
netelefonujte, ale plně se věnujte řízení. 
Buďte k sobě ohleduplní! Statistická čísla 
dopravních nehod cyklistů jsou varující. 
V roce 2009 zemřelo v důsledku 
dopravních nehod v České republice 72 
cyklistů (každá 12 usmrcená osoba v roce 
2009 byl cyklista). Děti (cyklisté) zavinily 
celkem 237 dopravních nehod 
(prověřovaných policií). 
A doplnit mohu také konkrétní policisty 
prověřovanou nehodu s účastí cyklistky. 
Po dosud neznámém řidiči vozidla zn. 
Škoda (dále nezjištěno) pátrají ostravští 

policisté. K dopravní nehodě došlo dne 
26.3.2010 kolem 15.50 hodin v Ostravě-
Zábřehu na křižovatce ulic Jugoslávská a 
Karpatská. Osmiletá dívka na jízdním 
kole zřejmě nedala vozidlu přednost, 
načež došlo ke střetu. Dívka utrpěla 
zranění hlavy i nohy, doba léčení bude 
zřejmě delší než sedm dnů, ale nepřesáhne 
možná 42 dnů. Řidič po nehodě dítě pouze 
předal sousedce matky nezletilé, která 
byla poblíž na zahrádce blízké restaurace 
„U Dýmka“ a poté z místa nehody ujel, 
aniž by zraněné zavolal záchrannou 
službu. Prosíme případné svědky, aby 
jakoukoliv informaci k prověřované 
události sdělili na lince 158 nebo 
kterékoliv policejní služebně. Věc 
prověřuje por. Mgr. Stanislav Greguš z 11. 
oddělení obecné kriminality Územního 
odboru služby kriminální policie a 
vyšetřování Ostrava (tel. 974 725 450).  
Ale ani řidiče motorových vozidel 
„neochudíme“ o zajímavé informace. Nový 
trestní zákoník (účinný od 1.1.2010) 
zpřísnil postih řidičů, kteří ujedou 
z míst nehod bez toho, že by zraněným 
poskytli pomoc. V současnosti hrozí 
řidiči trest odnětí svobody až na pět let 
nebo zákaz činnosti. Do konce loňského 
roku to byla sankce nižší, trest odnětí 
svobody až na tři léta nebo zákaz činnosti. 
Přitom kdyby řidič zůstal na místě, hrozil 
by mu i za přečin těžké ublížení na zdraví 
z nedbalosti  nižší trest. I přes vyšší trest 
pro zmíněné řidiče však stoupá počet 
nehod, při kterých řidiči ujedou z místa 
události a pomoc zraněným neposkytnou. 
Mohu uvést též konkrétní statistická data. 
V prvním čtvrtletí loňského roku jsme 
neprověřovali takovou nehodu, při níž by 
byl zraněn člověk a řidič z místa ujel. 
V letošním prvním čtvrtletí to již bylo pět 
přečinů neposkytnutí pomoci řidičem 
dopravního prostředku. 
 
 
por. Bc. Gabriela Holčáková, komisařka  
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Zelená úsporám – zelená Klimkovicím? 
S příchodem teplejších dnů pomalu končí letošní topná sezóna. Na můj pohled i čich byla méně smradlavá, než ta minulá. To je velmi 
pozitivní zpráva pro všechny klimkovické občany, zejména pak pro naše děti. Děkuji všem, kterým není klimkovický vzduch lhostejný a 
kteří si uvědomují, že i vlastní komín smrdí. Věřím, že tento trend bude pokračovat i v budoucnu a naše město se stane lázeňským nejen 
na billboardech, ale i ve skutečnosti. 
Kupodivu nejvíce čmoudící a smradlavé komíny je možno zaznamenávat právě v těchto přechodných dnech. Ať je to tím, že jsme všichni 
více na “čerstvém” vzduchu nebo se v kotlích topí jen občas a zásoby kvalitního topiva došly, je to opravdu cítit. Ráno při cestě do školy i 
odpoledne a večer při vycházkách. Vyřešit právě dobu, kdy není potřeba topit na plný výkon mohou “zelené” zdroje tepla. Zejména 
solární kolektory, které zdarma připraví teplou vodu na mytí nebo i pro přitápění. Jen v mém nejbližším okolí ulice Pod kinem se 
během posledních týdnů instalovaly tři takovéto systémy. Všechny s podporou “Zelená úsporám”. Zjednodušeně spočítáno, stojí takový 
systém 100 000Kč a stát Vám zaplatí polovinu. Pokud rozpočtu náklady na 10 let, jsou měsíční splátky kolem 500Kč. Což je částka pro 
většinu z klimkovických obyvatel jistě přijatelná a stojí za náš čistý klimkovický vzduch. 
Tento týden rovněž podávám žádost o tuto dotaci, takže mohu potvrdit, že je to skutečně velmi jednoduché. Většinu informací je možné 
nalézt na stránkách www.zelenausporam.cz. Aby bylo pro Vás vše ještě jednodušší, jednoduchou kuchařku jsem připravil na stránkách 
www.ciste-klimkovice.cz. Letáček s informacemi je umístěn na Informačním centru v budově zámku v Klimkovicích – kancelář č. 1. 
Děkuji všem, kteří již tyto zelené technologie používají, a těším se na to, až je budeme používat všichni a kromě zimy budou klimkovické 
komíny opravdu čisté! 
Ing. Jakub Unucka 
www.ciste-klimkovice.cz 
                                                  

Město Klimkovice vyhlašuje III. ročník soutěží 
O nejkrásnější okno, O nejkrásnější předzahrádku 

Podmínky účasti: 
- soutěžní objekt na území města Klimkovic 
Hodnotící komise: 
- zástupce Komise životního prostředí a dopravy, zástupce  
 Svazu zahrádkářů,  zástupce města, SŠ prof. Z. Matějčka Ostrava – Poruba, odlouč. pracoviště Klimkovice 
 
Vítězům soutěží bude poskytnut dar ve výši: 
O nejkrásnější okno:   O nejkrásnější předzahrádku:   
1. cena = 3.000,-Kč       1. cena =  5.000,- Kč 
2. cena = 2.000,-Kč       2. cena =  3.000,- Kč 
3. cena = 1.000,-Kč  3. cena =  1.000,- Kč 
 
Záměr soutěže O nejkrásnější okno: 

- cílem soutěže je vyhodnotit nejkrásněji vyzdobené okno, soubor oken, balkón, vstupní verandu apod.  
- hodnotí se především květinová a podobná dekorativní výzdoba, celkový dojem, nehodnotí se architektonické provedení 

nemovitosti, jež je zdobena. 
1) Záměr soutěže O nejkrásnější předzahrádku: 

- cílem soutěže je vyhodnotit nejkrásněji upravenou zahrádku či předzahrádku a to ve frontální, části rodinného, činžovního, 
panelového nebo jiného domu v katastru města Klimkovice. 

2) Přihlášky do obou soutěží, termíny konání soutěží: 
- pomocí přihlašovacího kupónu umístěného na webových stránkách města, ve Zpravodaji nebo v kanceláři č. 1 Městského úřadu 

Klimkovice je možno se přihlásit v termínu do 31.5.2010 
- soutěž probíhá od 1.6.2010 do 15.8.2010 

3) Podmínky a vyhodnocení soutěže: 
- soutěžící zašle na uvedenou e-mailovou adresu přihlašovací kupón s jednoduchým popisem toho, s čím soutěží, a to do 

31.5.2010. Členové hodnotící komise budou v termínu od 1.6.2010 do 15.8.2010 předmětné objekty průběžně monitorovat a 
fotografovat. 

- v termínu od 16.8.2010 do 31.8.2010 hodnotící komise vybere finalisty soutěže. 
- od 1.9. 2010 do 9.9.2010 budou fotografie finálních objektů zveřejněny na webových stránkách města a veřejně přístupném 

místě, přičemž kdokoliv může na základě své preference dát jednomu soutěžícímu v každé soutěži svůj hlas, a to pomocí 
internetu či vhozením anketního lístku do určené schránky. (Bližší informace budou zveřejněny v zářijovém Zpravodaji.) 

- vítězům soutěží budou ceny předány na Klimkovickém jarmarku dne 11.9. 2010. Dále budou odměněni 3 hlasující. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

PŘIHLAŠOVACÍ KUPÓN: 
Přihlašuji do Soutěže o nejkrásnější balkón, Soutěže o nejkrásnější předzahrádku (nehodící se škrtněte) 
dům / parcelu / zahradu  (adresa – pouze Klimkovice): 
 
....................................................................................................... 
 
 
Jméno, adresa případně kontaktní telefon/e-mail přihlášeného:  
 
....................................................................................................... 
 
......................................................................................................                                     Uzávěrka přihlášek je 31.5.2010. 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Upozornění pro Josefovice 
Technická správa města Klimkovic oznamuje občanům Josefovic, že  v sobotu dne 15.5.2010 od 8.00 do 12.00 hod. bude k 
hasičárně přistaven  kontejner na velkoobjemový odpad.   
Hana Kubzová, TS Klimkovice 
 

Připomínáme si 60 let od založení mezinárodní házené v našem 
městě 
(pokračování z březnového čísla Zpravodaje) 
Postupně jsme se bohatou historií házené v našem městě dostali 
až po léta 1967-68, kdy muži zaznamenali historický úspěch – 
postup do druhé nejvyšší soutěže v republice, do II. ligy a kdy se 
koncem roku 1968 stal předsedou oddílu na dlouhých 25 let pan 
Stanislav Neuwirth, který má spolu s dalšími dobrovolnými 
funkcionáři a trenéry velkou zásluhu na velmi činorodé a aktivní 
činnosti oddílu.  
V roce 1968 se díky slibně se vyvíjejícím společensko-politickým 
změnám v naší republice podařilo vedení oddílu házené navázat 
kontakty se sportovním klubem ve Spolkové republice Německo 
Saxonia Dortmund. Jako první vyjíždějí do Dortmundu dorostenci 
v termínu 1. - 6. srpna 1968. Byl to pro všechny účastníky zcela 
mimořádný zájezd, plný očekávání, vždyť jsme jeli na „špatný“ 
kapitalistický západ, do země, která byla do té doby za železnou 
oponou a byla tedy pro nás velkou neznámou. Tomu odpovídal 
také pohovor, který celá výprava před odjezdem absolvovala na 
tehdejším Městském výboru KSČ v Klimkovicích. A nebylo se co 
divit, vždyť tanky armád tehdejší Varšavské smlouvy již začínaly 
otáčet své hlavně k naší vlasti, aby obrodný proces násilně 
potlačily. Jenže mladí lidé nejsou tak zatížení politikou a 
v Dortmundu jsme byli stejně starými hráči i funkcionáři  
mimořádně srdečně přijati a byla navázána řada kamarádských 
vztahů. Odjezd se pak neobešel bez slz většiny hráčů na obou 
stranách.  Po celou dobu pobytu bylo o nás velmi dobře postaráno, 
poznali jsme krásné město s těžkým hutním průmyslem, jaký byl 
tehdy i v Ostravě. Poznali jsme, že něco jiného je cílená 
ideologická propaganda a něco jiného skutečný život v tehdejším 
Německu. Ale co hlavně, pod vedením trenéra Jiřího Homoly, 
asistenta trenéra Zdeňka Štebla a tehdejšího předsedy oddílu 
Emila Gelnara jsme ukázali, že házenou hrát u nás umíme. Dne 
3.8.1968 se družstvo dorostenců na turnaji z 10 družstev umístilo 
na pěkném 3. místě, když v turnaji zvítězili hostitelé ze Saxonie, 
s nimiž jsme v turnaji prohráli 4:2. V oficiálním mezinárodním 
utkání jsme již o den později 4.8., kdy se hrál plný hrací čas, 
zvítězili 18:12. Nejlepším střelcem zájezdu byl Jiří Surý s 13 
brankami. Díky tehdejším událostem v naší republice jsme byli 
středem pozornosti novinářů. V dortmundském tisku vycházely 
články o naší sportovní návštěvě a jeden z nich nesl název „Všichni 
jsou pro Dubčeka“, hlavní osobnost „Pražského jara 1968“.  
Výpravu si můžeme připomenout na fotografii: 

 
V horní řadě zleva: předseda oddílu Emil Gelnar, trenér Jiří 
Homola, hráči Dušan Adámek,  Jaroslav Pantálek, Karel 
Martiník, Josef Horsinka, Bohumil Adámek, asistent trenéra 
Zdeněk Štebel. 
V dolní řadě zleva jsou: Vladimír Peřina, Jaroslav Hudeček, Jan 
Surý, Jiří Hudeček, Jiří Surý, Ladislav Dluhoš a Rudolf Drahoš. 
Dorostenci Saxonie Dortmund navštívili naše město v termínu 
2.4. - 7.4.1969. Dne 5.4. se uskutečnil halový turnaj v Ostravě za 
účasti čtyř družstev a hráči Saxonie ukázali svoji sílu, v turnaji 

zvítězili před našimi dorostenci, Sokolem Polankou a Tatrou 
Kopřivnice. Dne 6.4.1969 pak na našem tehdy ještě škvárovém 
hřišti bylo před velmi početnou návštěvou diváků sehráno oficielní 
mezinárodní utkání, které skončilo nerozhodně 16:16. Atmosféru 
utkání přiblíží snímek, který při střelbě zachycuje Jiřího Surého.  

V červenci 1969 navštívili Dortmund muži. V turnaji dne 19.7. 
zvítězili s Viktorií Dortmund 16:4, prohráli s prvoligovým 
Welinghofenem (účastník německé Bundesligy) jen těsně 10:9, 
s domácí Saxonií zvítězili 9:4 a v turnaji obsadili výborné 2. místo.  
V oficiálním mezinárodním utkání se 20.7. rozešli s domácí 
Saxonií smírně 14:14. Nejlepším střelcem zájezdu byli Jaroslav 
Hudeček s 13 brankami a Vladimír Peřina s 10 brankami.  
Na přelomu dubna a května 1970 jsme v Klimkovicích hostili 
družstvo mužů Saxonie Dortmund. Před 500 diváky zvítězilo naše 
družstvo 1.května 1970 27:16. Saxonie podlehla pak také Progresu 
Havířov 18:15. Navázané sportovní kontakty se Saxonií Dortmund 
pak pokračovaly ještě i v dalších letech a bude o nich v některém 
pokračování zmínka. 
Velmi dobrá činnost oddílu házené byla oceněna v roce 1970, kdy 
mu bylo svěřeno pořadatelství přeboru ČSSR starších žáků za 
účasti 4 nejlepších celků republiky. Po dvoudenních bojích 
zvítězila Dukla Praha. Vynikající úspěch zaznamenává v té době 
nová generace dorostenců pod vedením trenéra Jiřího Homoly. 
V soutěžním ročníku 1968 – 1969 družstvo vyhrálo svoji 
moravskou skupinu dorostenecké ligy s 28 body před PS Olomouc 
s 25 body a TJ Gottwaldov s 22 body a zaslouženě postoupilo do 
finále přeboru ČSSR v Železném Brodě ve dnech 27.6. – 
29.6.1969. Ihned v prvním utkání naši dorostenci porazili  
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Strojárny Martin 16:12, ale pak už podlehli Spartaku Sezimovo 
Ústí 21:17, Škodě Plzeň 15:10 a Spartaku Dubnica 18:15 a obsadili 
celkově 5. místo. Vítězem se stali dorostenci z Dubnice před 
Martinem a Sezimova Ústí. Nejlepšími střelci byli Vladimír Peřina 
16 branek, Jaroslav Hudeček 15 a Jaroslav Pantálek 13. Od té doby 
již dorostenci na republikové finále nedosáhli. V družstvu hrála 
řada vynikajících házenkářů a my si je můžeme připomenout na 
fotografii, která byla pořízena v Železném Brodě: 

 
V horní řadě zleva: člen výboru Antonín Hudeček, trenér Jiří 
Homola, hráči Jaroslav Pantálek, Pavel Kavala, Karel Martiník, 
Stanislav Lubojacký, Luboš Láník, rozhodčí a člen výpravy 
Rudolf Jaroň. 
V dolní řadě zleva: Vladimír Peřina, Dušan Adámek, Ladislav 
Dluhoš, Jaroslav Hudeček, Jan Surý, Ondřej Bocek, Antonín 
Šihor  
Před družstvem leží brankář Stanislav Košař. 
Po celostátním finále poskytl trenér Jiří Homola rozhovor pro 
deník Nová svoboda, ve kterém mne zaujala jeho slova a jistě stojí 
za to, si je i po tolika letech připomenout: „ Těžko se mi o tom 
hovoří. Ne snad proto, že jsme skončili pátí z pěti družstev. Bylo 
to divadlo, které padá na hlavu přítomných rozhodčích. Snažili 
se za každou cenu pomoci některému družstvu Čech, nakonec jim 
první dvě místa vyfoukla slovenská družstva Martina a Dubnice. 
Zcela zaslouženě. Patnáct let pracuji v házené, ale takový podraz 
na slovenské celky i na naše družstvo jsem ještě neviděl!“.  
V rozhovoru pak podrobněji komentuje výkony rozhodčích. 
Po tomto finále byl do reprezentačního dorosteneckého družstva 
ČSSR vybrán hráč Jaroslav Hudeček a do výběru Moravy pro 
trojutkání Čechy – Morava – Slovensko také brankář Stanislav 
Košař. V turnaji, který se hrál v Krnově, zvítězil výběr Slovenska 
před Moravou a výběrem Čech. Nejlepším brankářem byl vyhlášen 
právě klimkovický Stanislav Košař.   
V květnu roku 1970 prožívají obyvatelé v domech kolem bývalého 
tramvajového nádraží v Klimkovicích, kolem ulic Tyršové a 
Smetanové, které vedou k hřišti házené, doslova šok. Traktor 
táhne po těchto ulicích za sebou vyřazený motorový tramvajový 
vůz na hřiště házené, kde je usazen na pražce a až do roku 1978-79 
zde slouží jako šatna pro naše hráče. Tato tramvaj-šatna se těšila 
velkému zájmu zejména házenkářů ze zahraničí, ale také našich 
družstev. Vždyť to byla skutečně rarita, která však splnila velmi 
dobře svůj účel. Do té doby se naši hráči museli totiž i k tréninkům 
převlékat v poměrně vzdálené sokolovně. Až v roce 1979 postavili 
obětaví funkcionáři a členové oddílu svépomocí dřevěný objekt se 
šatnou, s kabinou pro rozhodčí a prodejní místností občerstvení. 
Velkou zásluhu na to měli hlavně Zdeněk Prokeš, Stanislav 
Neuwirth, Miroslav Kříbek, Antonín Martiník a řada dalších.  
Konečně jsme měli vlastní objekt se šatnou a tramvaj mohla být 
zlikvidována, avšak i poté se soupeři museli převlékat a sprchovat 
v sokolovně. Jediným, velmi skromným místem k umytí a 
osvěžení vodou zejména v horkých letních dnech byl u hřiště 
házené (přibližně v místech dnešních zděných šaten a soc. 
zařízení) plechový žlab s trubkou s mnoha otvory, která byla 
připojena na vodovodní přípojku. A jak dokládají dobové 
fotografie, vzali toto netradiční osvěžení pod širým nebem za vděk 
i hráčské hvězdy prvoligového Baníku Karviná, který na našem 
hřišti poměrně často hrál. A v těchto doslova skromných 

podmínkách se v Klimkovicích hrála bez nadsázky skutečně 
kvalitní házená. 
Družstvo mužů se postupně v náročné II. lize „zabydlelo“ a 
v ročníku 1970/71 se umístilo na 6. místě, které bylo ze všech 
ročníků v této soutěži nejlepší. Všechna družstva se přesvědčovala, 
že se body z Klimkovic odvážejí jen obtížně. V sedmdesátých 
letech pokračují také zahraniční aktivity oddílu házené. V roce 
1971 hostil náš oddíl vynikající rumunský celek Minaur Baia Mare, 
který v té době vedl II. ligu a postoupil následně do nejvyšší 
rumunské soutěže. V utkání dne 1. května naši muži před 
vyprodaným hledištěm soupeři ve vyrovnaném utkání těsně 
podlehli 21:19. Rumunští házenkáři však nehráli na Severní 
Moravě jen toto jediné utkání. Zvítězili ve Fryčovicích, ale bohužel 
výsledky z utkání s Baníkem Přívoz a s Tatrou Kopřivnice se 
nepodařilo zjistit. Ještě v srpnu r. 1971 oplácí oddíl házené tuto 
sportovní návštěvu a zajíždí k sérii čtyř utkání do Rumunska. 
S Viktorií Carei zvítězili naši muži 17:14, s Olympií Seina 22:13, 
s domácím celkem Minaur Baia Mare, který se mezitím probojoval 
do nejvyšší rumunské soutěže a posílil své družstvo o řadu 
výborných házenkářů, podlehli 24 : 12 a v posledním utkání muži 
zvítězili s Vointa Baia Mare 17:16. Nejlepším střelcem byl Jiří Surý 
s 25 brankami. Zájezd byl velmi hodnotný a program skutečně 
zajímavý. Velmi dobrý dojem na všechny určitě udělalo město 
Baia Mare, jehož nová výstavba připomínala náš Havířov a krásná 
byla rovněž historická část. Celek Baia Mare patřil pak ke 
špičkovým celkům rumunské ligy a kontakty již dále 
nepokračovaly. Muži však vyjeli do Rumunska ještě jednou, v roce 
1973 si z vlastních finančních prostředků zaplatili týdenní 
sportovní soustředění u Černého moře. 
V roce 1972 se všichni tehdejší hráči dočkali další významné 
změny na našem hřišti. Díky pochopení Městského Národního 
výboru a zásluhou výboru oddílu házené na čele s předsedou 
Stanislavem Neuwirthem se podařilo přebudovat nevyhovující 
škvárové hřiště na hřiště s asfaltovým povrchem. Po Telnici se 
naše hřiště stalo druhým v České republice a na tehdejší dobu, kdy 
ještě nebylo mnoho sportovních hal, to byl skutečný pokrok, i 
když tvrdý asfaltový povrch měl negativní dopad zejména na 
klouby hráčů. Přispěl však ke zvýšení kvality házené, ke zrychlení 
hry a umožňoval hrát téměř za každého počasí. A když se poté 
podařilo vybudovat umělé osvětlení, tak bylo možné trénovat a 
hrát i ve večerních hodinách a v zimě svítit na bruslení zájemců na 
ledové ploše házenkářského hřiště. Dne 1. 5. 1972 bylo sehráno 
mezinárodní utkání mužů Sokol Klimkovice – Lokomotiva 
Naunhof (NDR) s výsledkem 25:17, poté dne 8.5.1972 hráli muži 
„doma“ další mezinárodní utkání s Motorem Lipsko (NDR) a 
podlehli těsně o jednu branku  25:26. Ještě v září 1972 zajíždí 
družstvo mužů na reciproční sportovní kontakt do Naunhofu u 
Lipska a sehraje zde několik úspěšných utkání: dne 16.9. zvítězili 
muži nad domácí Lokomotivou Naunhof 19:18, den poté 17.9. 
oplácejí muži květnovou porážku Motoru Lipsko a vítězí 19:15 a na 
závěr porážejí 18.9. Lokomotivu Naunhof „B“ 23:15.  
Na novém asfaltovém hřišti se v červnu 1972 uskutečnilo finále 
přeboru České republiky dorostenců a dorostenek a kvalifikace 
mužů o postup do 1. ligy, které se zúčastnila špičková družstva 
Tatry Kopřivnice, Sparty Praha a Bohemians Praha. Zájem 
veřejnosti o utkání byl obrovský. Ihned první utkání mezi Tatrou 
Kopřivnice a Bohemians Praha sledovalo 1000 diváků! Tatře se 
tehdy na deštěm smáčeném povrchu vůbec nedařilo a postup si 
vybojovalo družstvo Bohemians Praha. Za Tatru již tehdy hrál náš 
odchovanec Zdeněk Podolský, který po návratu z vojenské 
presenční služby v r. 1970 do Kopřivnice přestoupil.  
     V listopadu 1972 se uskutečnil další velmi hodnotný sportovní 
zájezd k partnerskému klubu Atletik Le Havre ve Franicii. 
Cestování nebylo jednoduché, jelo se tehdy vlakem, ale účastníci 
měli možnost po dva dny obdivovat krásy Paříže (vždy jeden den 
na cestě do Le Havre a jeden den při cestě zpět).  Dodnes 
vzpomínáme na krásy nejen Paříže, ale i přístavního města Le 
Havre a Normandie, kde jsme odehráli velmi úspěšnou sérii 
utkání se špičkovými kluby. Zájezd měl vynikající úroveň nejen po 
sportovní stránce, ale také po stránce společenské. Ve všech 
městech, kde jsme hráli, jsme byli přijati na radnicích vedoucími 
představiteli, na budovách radnic byly vyvěšeny Československé 
vlajky a také doprovodný program byl velmi zajímavý. Všechna 
utkání se hrála pro nás ve velmi nezvyklém čase – v 21 hod. večer 
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ve sportovních halách, které byly naplněny do posledního místa. A 
musím podotknout, že s tak objektivním hledištěm jsem se osobně 
už pak nesetkal. Diváci dovedli ocenit potleskem zdařilé technické 
akce našeho celku, který hrál pod taktovkou výborného Antonína 
Kukučky a dovedli také hlasitě projevit svůj nesouhlas, když 
zejména v posledním odvetném utkání s prvoligovým Gonfreville 
nás rozhodčí velmi poškozovali.  Muži zvítězili 25.11. s domácím 
druholigovým Le Havre 25:22,  následující den s prvoligovým 
ESM Gonfreville 23:21!, v odvetném utkání 29.11. jsme pak 
podlehli 22:17 a v Rouanu jsme s prvoligovým IWS remizovali 
19:19. Nejlepšími střelci byli Jan Michalčák se 16 a Antonín 
Kukučka s 15 brankami.  
Družstvo Le Havre jsme v Klimkovicích přivítali na přelomu 
dubna a května 1973. Po prvomájovém průvodu dne 1.5. pak muži 
před zcela naplněným hledištěm porážejí francouzský celek 26:16. 
Rozhodčími byli klimkovický Milan Langer a Jindřich Král 
z Hranic. Na fotografii si připomeneme nástup obou družstev 
k utkání.  

 
 (pokračování v dalším čísle Zpravodaje)     
 Z dochovaných záznamů pana Jiřího Homoly a oddílu házené 
TJ SOKOL Klimkovice zpracoval předseda oddílu házené  
Ing. Jiří Hudeček

 

Klimkovičtí hasiči informují 
Vážení spoluobčané, v sobotu 10. dubna 2010 náš sbor uspořádal 
sběr železného šrotu. Ač nám počasí nepřálo, vydali jsme se ve 
třech skupinkách projíždět ulice města a svážet šrot, který jste 
nám buď nahlásili nebo připravili u svých domů. Brzy, jsme se 
přesvědčili, že i ve třech skupinách budeme mít co dělat, abychom 
ve stanoveném čase vše svezli a omlouvám se, pokud jsme od 
někoho tento šrot neodvezli. Chci touto cestou poděkovat, 
jménem Sboru dobrovolných hasičů v Klimkovicích 
všem, kteří poskytli k odvozu nepotřebné železo.   
Z činnosti Mladých hasičů 
Pomalu se blíží sezóna závodů a tak jsme se rozhodli vyrazit na 
čtyřdenní soustředění do Nejdku u Bělotína. Zde na skautské 
základně jsme již po několikáté a prostředí je nám dobře známé. 
Odjížděli jsme odpoledne, ve čtvrtek 1.dubna 2010. Počasí nám 
přálo a my se těšili, jak si krásně užijeme čtyři dny v přírodě. Po 
příjezdu se děti šly ubytovat a dospělí zprovoznit po zimě vodu, 
elektřinu a roztopili jsme v kamnech.Pomalu se blížil večer a proto 
jsme se již zaměřili na činnost uvnitř základny, kdy jsme si 
teoreticky rozebrali jednotlivé disciplíny, které nás na jaře čekají. 
Pak jsme si zahráli hru a byl čas jít spát. Večer krásně svítily 
hvězdy a tak jsme se těšili, jak ráno bude svítit sluníčko. Leč to, co 
jsme po probuzení spatřili nám vzalo dech. Venku leželo asi pět 
centimetrů sněhu a my měli pocit, že opět začíná zima. Program 
jsme tedy přizpůsobili počasí a zůstali v teple vyhřáté chaty. Ranní 
sněžení se pak proměnilo v déšť. Až po obědě se počasí trochu 
umoudřilo a my mohli na chvíli jít trénovat ven. Večer proběhla 

stezka odvahy a pak šly děti postupně spát. Další den, však již od 
rána sliboval, že bude pěkně a to se také potvrdilo. Dopoledne i 
odpoledne jsme mohli zasvětit trénovaní a hrám venku na louce. 
Večer pak následovalo opékání špekáčků a několik veselých her 
uvnitř budovy. V neděli jsme vše po sobě pečlivě uklidili a po 
obědě se vrátili domů. 
V sobotu 10. dubna 2010 uspořádal oddíl Mladých hasičů exkurzi 
k Hasičskému záchrannému sboru na letišti Leoše Janáčka 
v Mošnově. O půl třetí jsme odjížděli od hasičské zbrojnice a těšili 
jsme se co rozdílného proti běžnému sboru zde budeme moci 
vidět. Po příchodu dostal každý visačku s nápisem návštěva a 
s hasiči jsme prošli okolo odstavných ploch letiště a zamířili přímo 
do garáží, kde již na nás čekal velitel směny. Ten nám přiblížil 
činnost jednotky na letišti, její organizaci a popsal jaká technika se 
v garážích nachází. Poté již přišla na řadu prohlídka jednotlivých 
strojů. Všechny samozřejmě zaujal nový letištní speciál Panther, 
vozidlo, které na Mošnovské letiště přijelo před dvěma měsíci. 
Toto vozidlo má v zásobě 11 500l vody, 1500l pěnidla a 250kg 
hasicího prášku a jeho celková hmotnost je 36 000kg. U tohoto 
vozu jsme se zdrželi asi nejdéle a všichni chtěli být aspoň na chvíli 
v roli řidiče nebo spolujezdce. Hasiči s Pantherem vyjeli i na dvůr 
a my měli možnost udělat si jedinečnou fotku. Když jsme se 
nabažili pohledem na tohoto krasavce  přišla na řadu prohlídka i 
další techniky. Asi po hodině, když jsme si důkladně vše prohlédli, 
jsme se rozloučili a plní dojmu jsme se vraceli zpět do Klimkovic. 
Radek Langer, starosta SDH Klimkovice 
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Stříbro je naše 
Ve dnech 3. - 5. března 2010 proběhl v 
 Brně 16. ročník finále soutěže mladých 
odborníků v oblasti gastronomie - 

mistrovství České 
republiky 

s mezinárodní 
účastí GASTRO 
JUNIOR – 
NOWACO CUP 
2010. Naši školu 
reprezentovala v 
oboru Cukrář 
žákyně 3. ročníku 

Kristýna 
Karlíková.  

Povinnými 
surovinami v této kategorii byly tvaroh, 
mák nebo povidla, tedy suroviny typicky 
české. Soutěže se zúčastnili žáci z 28 škol z 

celé ČR. A nebáli se experimentovat. 
Kristýna se umístila ve veliké  konkurenci 
ve stříbrném pásmu. 
Také pro obory Zahradník a Aranžérské 
práce byl březen úspěšný. Ostravské 
výstavy, a. s., Výstaviště Černá louka a 
Střední zahradnická škola Ostrava 
vyhlásily u příležitosti konání výstavy 
„NEVĚSTA 2010“ pro žáky středních škol 
soutěž v aranžování na téma Svatební 
vazba. Předmětem soutěže byla svatební 
kytice pro nevěstu a korsage (vonička) pro 
ženicha. Své výrobky vytvářelo všech 17 
soutěžících z rostlinného a doplňkového 
materiálu dle vlastního výběru přímo na 
místě. Naše žákyně obstály výborně. 
Markéta Michnová získala úžasné 2. 
místo, Barbora Kudelová obsadila 9. a 
Lucie Rentová 11. místo. Všechny 

výrobky se staly 
ve dnech 12. -
14. března 
součástí výstavy 
„Nevěsta 2010“ 
na Černé 
louce.Děkujeme 
všem úspěšným 
soutěžícím za 
vzornou 
reprezentaci 
naší školy a 
učitelkám 
odborného výcviku za jejich kvalitní 
přípravu. 
 
PaedDr. Marie Bártová, SŠ prof. Z. 
Matějčka Ostrava – Poruba, odlouč. 
pracoviště Klimkovice 

 

Sloupcovité jabloně 

Novinkou na trhu jabloní zůstávají sloupcovité jabloně, které se nemusejí stříhat a nijak 
ošetřovat. Jsou primárně určené do malých zahrádek, předzahrádek, případně do 
kontejnerů na balkóny a terasy. Z jednoho stromku (prutu) se urodí cca 10 kg krásných 
jablek s velmi jednoduchou sklizní. Pro zájemce jsou k dispozici odrůdy: 

Redcats - zimní, Starcats - zimní, 
Suncats - letní, Goldcats - zimní, 
Greencats - zimní. 
Přípona u odrůd znamená původ 
z pěstitelské stanice Katzenberg z Německa. 
Právě stromky tohoto původu jsou 
nejvhodnější pro naše podmínky. Jedná se o 
velmi pěkná a chutná jablka, s dobrou 
skladovatelností. 
ČZS Klimkovice dojednal s dodavatelem 
stromků výhodné podmínky za předpokladu 
většího odběru. Množstevní sleva bude 
poskytnuta při odběru 100 stromků a více. 
Běžná cena je 250 Kč/ks, v našem případě 
bude při dosažení uvedeného množství cena 
200 Kč. Zájemci hlaste se u přítele Bilského 
tel. 604567516  s uvedením druhu a počtu  
stromků. 
Vysoké výnosy až 12 kg, - životnost stromku 
více než 20 let, - minimální údržba, žádný 
řez. Stromky jsou kontejnerované, dají se tak 
v průběhu roku kdykoliv zasadit. 
 
ČZS Klimkovice 

Pozvánka na zájezd do Polska 
 Základní organizace ČS zahrádkářů 
pořádá jarní zájezd do Polska do známých 
zahradnictví věnujících se pěstování 
rododendronů, azalek a dalších okrasných 
keřů, který se uskuteční dne  15. května 
2010. 
Program zájezdu : 
1. Odjezd  Josefovice                               6.00 
                 Klimkovice                      6.15 
2. Tychy  - návštěva zahrádkářské burzy 

3. Goczalkovice  - nová expozice 
4.Jawiszowice- japonské zahrady      
Novinka!!! 
5. Piszarovice – vyhlášené pěstitelské 
zahradnictví  pěnišníků. 
6. návrat Klimkovice                              18.00 
 
Ve všech navštívených místech je možnost 
výhodných nákupů. Doporučené množství 
peněz 160 zl. Odborný průvodce zajištěn. 

Cena zájezdu 280,- Kč. Přihlášky na 
zájezd  u pí. Alice Chlebovské,  městský 
úřad nebo tel. 777 569 519 nebo u dalších 
členů výboru ČSZ. Širokou zahrádkářskou 
veřejnost zve na zajímavou podívanou a 
dobrou možnost nákupu   
  
 
 
Výbor ZO ČSZ Klimkovice 

 
 

 
Pracovní tým Parčík pořádá dne 15.5.2009 Den pro Parčík III, jehož součástí bude  

 

Bleší trh - Výzva: 
 

Ve čtvrtek 13.5.2010 v době od 14:00 do 19:00 můžete přinášet funkční neopotřebované drobnosti  
(velikost a množství není omezeno), 

které jste např. zdědili, dostali jako nevhodný dárek nebo prostě nepotřebujete.  
Sběr věcí, které věnujete, provádíme v přízemí zámku v Klimkovicích (vchod z nádvoří). 

Tyto dary budeme prodávat na Bleším trhu za sympatické ceny, veškerý zisk putuje na konto Parčík. 
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Zlatá včela 
Sláva vítězům a čest všem účastníkům 
oblastního kola soutěže Zlatá včela, kteří 
soutěžili 10. a 11.4.2010 ve včelařských 
znalostech a dovednostech v Klimkovicích. 
Zahájit soutěž do tělocvičny Základní školy 
přišli mimo hlavního organizátora a 
předsedy ZO ČSV, o.s. Klimkovice př. Ing. 
Radima Peška i předseda OV ČSV, o.s. 
Ostrava  město př. Ing. Čestmír Gazda a 
starosta Klimkovic pan Ing. Pavel Malík, 
který byl patronem celé akce. Přítomno 
bylo 58 dětí a 22 vedoucích a doprovodu ze 
12 včelařských kroužků Moravskoslezského 
kraje. Moravskoslezský kraj je původcem 
dotace triček pro děti, které v jednotném 
úboru se včelařským logem nastoupily v 
sobotním dopoledni k soutěžním 
disciplinám. Ověřovaly se znalosti v testech 
a v poznávání  včelařských pomůcek, 
prověřovala se  dovednost při práci na 
maketě úlu a v botanice děti 
pojmenovávaly podle vzorků deset 
včelařsky významných rostlin a stromů. 

Zaujetí pro soutěž bylo ohromné a v 
soustředění nebyl čas na kratochvíle. 
Strava ve školní jídelně chutnala všem a ti 
nejmenší ani porce nezvládali. Odpoledne 
se šlapalo do kopce ke 3km zdáleným 
Sanatoriím Klimkovice, kde ředitelka 
marketinku paní Pešková připravila pro 
děti prohlídku a poutavou prezentaci a ti 
pozorní, kteří si pamatovali a znali 
odpověď na otázky, byli odměněni 
balíčkem s překvapením. Neděle byla 
vyhrazena návštěvě Hornického muzea v 
Petřkovicích, což bylo pro všechny 
neopakovatelným zážitkem. Návštěva 
šachty v podzemí a ukázky nebezpečné, ale 
nanejvýš potřebné práce báňských 
záchranářů vzala dětem dech. 
Vzpamatovali se až po návratu  do 
Klimkovic při vyhodnocení celé soutěže. A 
jak to dopadlo? 
 Mladší žáci: 
1. Richard Šidelka z Fr. – Místku    76 bodů 
2. Tomáš Chreno z Rychvaldu          75 bodů 

3. Jakub Michna z Fr. - Místku        73 bodů 
Starší žáci:  
1. Jan Novotný z Příboru                90 bodů 
2. Josef Zvonek z Kozlovic                88 bodů 
3. Michaela Drgová z Rychvaldu     86 bodů 
Nad 16 let:  
1. Ondřej Havlík z Hradce n/Moravicí
               95 bodů    (absolutní vítěz) 
2. Lukáš Makula z Ropice                 70 bodů 
Ve zvláštních kategoriích byli vyhlášeni: 
Eliška Dihlová - nejmladší v soutěži  (7 let) 
Tomáš Horčička - nejvzdálenější účastník               
                                                   (Jeseník , 7 let) 
Albert Dušek - nejstarší vedoucí       (89 let)  
 Ing. Radim Pešek "starostník"  
                                   (starostlivý organizátor) 
Skončila soutěž a všichni již netrpělivě 
sledují počasí, aby včelky mohly z úlů za 
snůškou a včelaříci mohli zhodnotit 
prohlídkou jarní rozvoj včelstev.  
 
Ing. Ladislav Besta,  jednatel  ZO 

 

V jarním období je zvýšené nebezpečí požárů  
Preventivně výchovná činnost na úseku požární ochrany 
Velmi často shrabaná stará tráva, listí, 
klestí, ořezané větve ovocných stromů 
nekončí bohužel v kompostech nýbrž 
v ohništi. Při tom může dojít k požáru, 
který se může při silném větru rychle 
rozšířit a napáchat značné škody, v  horším 
případě také ohrozit zdraví a životy lidí.  I 
když pálení suché trávy a listí není 
zákonem výslovně zakázáno, měla by se 
dodržovat alespoň základní bezpečnostní 
pravidla. Při pálení většího množství trávy 
je toto nutno ohlásit na operační středisko 
Hasičského záchranného sboru, a tím 
předejít zbytečným výjezdům hasičů. Je 
třeba upozornit, že plošné vypalování 
porostů zakazuje zákon č.133/1985 Sb., o 
požární ochraně, ve znění pozdějších 
předpisů, jak právnickým a podnikajícím 
fyzickým osobám, tak také fyzickým 
osobám. Pokud přesto tento zákaz poruší, 
dopouští se přestupku a za tento přestupek 
může příslušný orgán hasičského 
záchranného sboru, vykonávající státní 
požární dozor, uložit fyzické osobě pokutu 
až do výše 25 000,- Kč. Poruší-li toto 
ustanovení zákona o požární ochraně 
právnická osoba nebo podnikající fyzická 
osoba, může jí být uložena pokuta až do 
výše 500 000,- Kč. Každoročně je 
v České republice evidováno několik set 
požárů, které vznikly v důsledku této 
činnosti a která má za následek vypálené 
hektary luk, polí, lesů, vypálené seníky, 
hospodářské objekty, ale i rodinné domy a 
rekreační objekty. Zvýšené nebezpečí 
požárů vzniká v přírodním prostředí 
v období bez déletrvajících dešťových 
srážek, s mimořádně teplým a suchým 
počasím. Pro období těchto klimatických 
podmínek je nutné dodržovat pravidla, 
která zabrání vzniku požáru. Jedná se o 
zákaz kouření, rozdělávání nebo udržování 
otevřeného ohně na lesních pozemcích a 
do vzdálenosti 50 metrů od okraje lesního 
pozemku, totéž platí i pro přírodní 

prostředí. Lidé by neměli porušovat zákaz 
táboření na lesních pozemcích a ve volné 
přírodě mimo vyhrazená místa. 
Spolehlivým „zapalovačem“ je i odhozený 
nedopalek cigarety, proto je přísný zákaz 
odhazování hořících nebo doutnajících 
předmětů na lesních pozemcích a ve volné 
přírodě. Dodržuje, prosím, alespoň tyto 
základní požadavky: 
• Nevypalujte trávu a porosty. 
• Nekuřte na polích a v lesích. 
• V lese a ve volné přírodě můžete 

rozdělávat oheň jen na k tomu 
vyhrazených místech. 

• Spalování většího množství odpadu 
nahlaste předem hasičům. 

• Poučte své děti o nebezpečí vzniku 
požáru. 

• Když přece jen dojde k požáru či jiné 
závažné situaci, kdy potřebujete pomoc 
hasičů nebo jiných záchranářů, snažte se 
v prvé řadě nepodlehnout panice.  

• Nejdříve chraňte život a zdraví, teprve 
potom majetek. Jakoukoliv událost, 
která se stane Vám či které jste svědkem, 
co nejdříve ohlaste operačnímu 
středisku Hasičskému záchrannému 
sboru na tísňovou bezplatnou telefonní 
linku 150, popřípadě 112. Důsledně se 
řiďte pokyny operátora tísňové linky. 
Jestliže je to možné, snažte se požár 
uhasit nebo alespoň zabránit jeho 
dalšímu šíření. Využijte k tomu ruční 
hasicí přístroje, nástěnné hydranty, 
písek, hlínu, štěrk, kusy látek 
(z neumělých vláken), apod., a dávejte 
pozor, aby Vám oheň nezatarasil 
únikovou cestu.  

• Pamatujte ale, že lidský život a lidské 
zdraví je vždy cennější, než majetek a 
rozhodně se nepokoušejte požár 
zlikvidovat za každou cenu sami. 
Jakmile zhodnotíte, že na likvidaci 
požáru nestačíte, počkejte na příjezd 
hasičů.  

• Pokud se v hořícím objektu nachází více 
osob, varujte je a snažte se jim pomoci – 
zejména dětem a starým nemohoucím 
osobám.  

• Při pohybu v zakouřeném prostoru si 
dávejte pozor, abyste se nenadýchali 
toxických zplodin hoření a dýchací cesty 
si chraňte navlhčenou rouškou z textilie 
(postačí i kapesník).  

• Hořící objekt co nejrychleji opusťte a 
přesuňte se do bezpečné vzdálenosti. 
Buďte připraveni poskytnout potřebné 
informace a pomoc zasahujícím hasičů. 
Určitě to přispěje k rychlejší likvidaci 
požáru a k záchraně osob, či zvířat.  

 
Jsem si vědom, že nepomohou žádné 
zákazy, příkazy, upozorňování a 
zveřejňování tragických událostí, udělování 
trestů, aby k této nebezpečné činnosti 
nedocházelo, pokud nenastoupí zdravý 
rozum. Nezavdávejte svým jednáním 
příčiny ke vzniku požárů a dalších 
mimořádných nebezpečných událostí, 
které ohrožují životy lidí, zvířat a majetek. 
A ono k tomu není zapotřebí až tak hodně 
– vše záleží na každém z nás, na naší 
zodpovědnosti, ohleduplnosti a také 
všímavosti, co se děje kolem nás. 
 
Ing. Jiří Hudeček, požární technik MěÚ 
Klimkovice, osoba odborně způsobilá 
v požární ochraně 
 
Článek byl redakčně zkrácen, v plném 
znění je uveden na  
www.mesto-klimkovice.cz 
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Z činnosti ZUŠ Klimkovice 
Za 2 měsíce bude konec školního roku a nastane čas hodnocení. 
Máme za sebou spoustu kulturních vystoupení, koncertů, 
soutěžních a nesoutěžních přehlídek a rovněž také krajskou soutěž 
v komorní hře, s převahou dechových nástrojů.  
A jak jsme dopadli? 
3.místo – 2. kategorie – trio:  
Kateřina Maternová, Miroslava Nováková, Jakub Hurník 
3.místo – 3. kategorie – trio:  
Jana Neuwirthová, Ivana Neuwirthová, Iva Žurková 
2.místo – 4. kategorie – trio:  
Kateřina Bálková, Dominika Bártková, Iva Žurková 
Žákyně do soutěže připravila p.uč. B.Turoňová a Mgr. P.Béreš. 
Kytarová a klavírní spolupráce p.uč. Suchánková a Mgr. Žurková.  
Děkuji všem za úspěšnou reprezentaci školy a města.  
 

Co nás ještě čeká? 
Květen:  třídní předehrávky 

- krajská akordeonová přehlídka na ZUŠ v Ostravě- 
- Hrabůvce  
- krajská klavírní přehlídka na ZUŠ v Karviné 
- kulturní vystoupení pro Domov seniorů v Klimkovicích 
- soutěžní přehlídka tanečního oboru „Hlučínský talent“ 
- absolventský koncert 
- koncert učitelů s pěveckým sdružením Klimkovice a  
- saxofonovým kvartetem „Saxido“ 
- koncert „Klimkovického souboru akordeonů a fléten“ 

Červen:  přehlídka souborů  
- taneční koncert 

Bräuerová Blažena, ředitelka školy 
 

 
P o z v á n k a 

Základní umělecká škola v Klimkovicích a SRPDŠ zve všechny 
rodiče a přátele školy 

KONCERT KLIMKOVICKÉHO 
SOUBORU AKORDEONŮ A 

FLÉTEN 
pátek 21. května 2010 v 17 hodin,   kostel sv. Trojice Klimkovice 

 
 
 

 

 
Město Klimkovice Vás srdečně zve na 

JARNÍ KONCERT 
kostel sv. Trojice v Klimkovicích, 7. května 2010 v 17:00 hod. 

Účinkují: 

* Pěvecké sdružení Klimkovice * 
*Pedagogové ZUŠ Klimkovice * 
*Saxofonové kvarteto Saxido* 

vstupné dobrovolné 
 

 
Sokol Polanka šachový oddíl v součinnosti se ZŠHS - Polanka pořádá k dvacátému výročí své činnosti 15.května 2010 od 14.00 hod. 

OTEVŘENÝ ŠACHOVÝ TURNAJ  
pro širokou veřejnost – zveme každého s chutí si zahrát, bez rozdílu věku. 

Soutěží se ve dvou kategoriích neregistrovaných hráčů: 
� Děti a mládež do 18 let    (účast ZDARMA) 

� Dospělí   (startovné 50, - Kč) 

Pro medailové umístění v obou kategoriích, jsou přichystány věcné ceny. První místo v kategorii dospělých – SKLENĚNÉ ŠACHY . 

Prezence od 13.00 – 14.00  hod. ve Školní jídelně základní školy HS v Polance n/O  
Přihlásit se je možno předem telefonicky: 602 297 057 -šachový oddíl, 596 931 563 - škola Polanka 
Šachový turnaj je sponzorován: 

Daniela Pavlorková cukrářská výroba, Gelnar-Hilscher konzumní a vakuované brambory, ovoce, zelenina, Občerstvení u 
Frýdlů  604 578 820, Pavel Slíva – M.P.S. prodej stavební a bazénové chemie – 596 789 494, SOKO plyn, topení, voda – 603 
707 663, WILO čerpadla.  TJ-Sokol Polanka šachový oddíl a ZŠHS - Polanka děkuje všem sponzorům za příspěvky a věcné dary na 
uspořádání šachového turnaje. 
 

Den pro Parčík III. - 15.5.2010 park v Klimkovicích 

 
 
14:00 Divadélko Košatka 
14:30 Diskoška s klaunicí 
14:45 Evergreen band 
15:15 Děti MŠ, Břišní tanečnice 
16:00 Mažoretky a Dražba lanovky 
16:30 Pantomima pro děti i dospělé 
            Jana Ungerová-Brno a Václav Dostál-Olomouc 
17:15 Diskoška s klaunicí 
17:30 Motorkáři 
18:00-22:00 Hity pro střední generaci  

            hraje DJ Hanzl 
 
 
 

Doprovodné programy: 
Městská policie Ostrava s ukázkou techniky  

a záchranářskými psy! 
Lanové lávky Silvatik! Bleší trh! 

Lezecká stěna půjčená od skautů! Loďkování! 
Příběhy z Večerníčků – stezka plná aktivit! 

Prodej ručně malovaných triček, tašek  
a malování na obličej! 

Občerstvení pro velké i malé! 
Tento program pro Vás připravilo Rodinné centrum 
Želvička Klimkovice ve spolupráci s městem Klimkovice a 
za přispění členů MO ČSSD a MS ODS. Celou akcí se 
snažíme přispět k pořízení lanovky v Parčíku - svou 
účastí podporujete volnočasové aktivity svých dětí!
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Muzeum Novojičínska, p. o. ve spolupráci se Slezským zemským muzeem v Opavě realizují projekt 

Slezská muzejní noc 2010. 
v pátek 21. května 2010 od 19:00 hodin 

 
Muzeum Novojičínska, p.o. ve své pobočce  Muzeum v Klimkovicích připravilo pro návštěvníky komentovanou prohlídka stálé 
expozice a rozšířený výklad o významné osobnosti Heleně Salichové, u které si v letošním roce připomeneme významná životní výročí  
(115 let od narození a 35 let od úmrtí). Celá akce bude rozšířená o vystoupení hudebního tělesa, které ve svém názvu upomíná Helenu 
Salichovou. Pro příjemnou atmosféru bude pro návštěvníky připraveno malé pohoštění.  
Helena Salichová - yýznamná  slezská spisovatelka, malířka a grafička, sběratelka folkloru se narodila 25. 4. 1895 v Kyjovicích na 
Opavsku jako jedno ze tří dětí řídícího učitele Josefa Salicha. Otec byl velkým vlastencem, zapáleným pro ochotnické divadlo a hudbu. 
Své dceři od raného dětství vštěpoval lásku ke kulturním hodnotám. Největší vliv na duchovní růst malé Heleny však měla její chůva 
Hana Proská. Svým vyprávěním, písněmi a obrázky před ní otevírala bohatost života, ale i těžkosti a bídu obyčejných chudých lidí v 
Kyjovicích a širokém okolí. 
 

Program:  
17.00 hodin – Hledání ztraceného času – výstava kronik (pořádá město Klimkovice – viz níže) 
19.00 hodin – Komentovaná prohlídka Muzea v Klímkovicích s pohoštěním 
20.00 hodin – Vystoupení souboru písní a tanců Heleny Salichové. na nádvoří zámku 
 

Vstupné do muzea: 10,- Kč 
 

Muzeum Novojičínska projekt Slezské muzejní noci dále realizuje na pobočkách Muzea v Bílovci, Kostele sv. Josefa při Kapucínském 
klášteře a Památník J. A. Komenského ve Fulneku bližší informace k těmto akcím naleznete na webových stránkách. 
Na Vaší návštěvu se těší pořadatelé. 
Muzeum Novojičínska, p. o., www.muzeum.novy-jicin.cz, tel: 556 701 156, 731 170 378, e-mail: ovmnj@atlas.cz 

 
Město Klimkovice pořádá k připomínce 90. výročí založení kroniky města 

výstavu historických fotografií a kronik s názvem 
 

HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO ČASU 
 

Budova zámku, II. patro, zasedací místnost zastupitelstva. 
Expozice výstavy zahrnuje historické a dobové fotografie, svazky Kroniky města Klimkovic (díl I. až VII.), kroniky a 
pamětní knihy škol, organizací a spolků na území města, jiné historické a archivní materiály a dokumenty ve vztahu 

k minulosti našeho města.  
 

V pátek 21.5.2010 v 17:00 hod. proběhne zahájení a beseda  
s panem Antonínem Hubem – bývalým kronikářem Klimkovic,  

a panem Ing. Jiřím Pillichem – současným kronikářem. 
 

Výstava se uskuteční pod záštitou starosty města Klimkovic  Ing. Pavla Malíka. 
 

Provoz výstavy : 
PÁ     21.5.   17:00 – 20:00   
SO     22.5.   15:00 – 18:00 

NE    23.5.    15:00 – 18:00  
PO    26.5.    15:00 – 18:00 

PÁ    28.5.     15:00 – 18:00 
SO     29.5.   9:00 – 12:00  

 
K hojné účasti občanů a široké veřejnosti srdečně zvou pořadatelé. Vstupné dobrovolné. 

 

Město Klimkovice a Český červený kříž vyhlašuje 
 

HUMANITÁRNÍ   SBÍRKU   
 
* Letní a zimní oblečení /dámské, pánské, dětské/ 
* Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony 
* Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
* Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky - vše nepoškozené a řádně zabalené 
* Peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře, deky 
* Obuv – veškerou nepoškozenou 
                                           Sbírka se uskuteční v Kině Panorana 

 
21.5.2010   pátek           8.ºº - 18.ºº hod.     
22.5.2010   sobota         8.ºº - 18.ºº hod. 
23.5.2010   neděle         8.ºº - 14.ºº hod. 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 

Děkujeme za Vaši pomoc. 
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Občanské sdružení RADOST při mateřské škole Klimkovice a město Klimkovice pořádají 

RADOSTNÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI 
v sobotu  29.5.2010 od 14.00 hodin v parku Petra Bezruče 

Program: 
 Vystoupení dětí z mateřské školy 
 Loďkování 
 Skákací hrad 
 Diskotéka pro děti 
 Lanové centrum 
 Projížďka na koních a spousta dalších atrakcí… 

Občerstvení pro malé i velké. Těšíme se na Vás!!! 
  

 

RODINNÉ CENTRUM ŽELVIČKA 
2.patro MěÚ v Klimkovicích, Lidická 1. Tel. 606 905 026, herna 773 182 082, rc.zelvicka@seznam.cz. 
ww.zelvicka.info. Herna je otevřena v uvedené dny od 9:00 do 11:30 hod., dopolední program začíná v 9:30 hod. 
Vstupné je 30,-Kč není-li v programu uvedeno jinak.  

 

Úterý  4.5. KAŠPÁRKOVINY - tvoříme pro maminky 

Středa  5.5. KLUB KOJENCŮ – písničky a říkanky pro 
děti do 1 roku 

Čtvrtek  6.5. ROZÁRČINA ŠKOLIČKA - poznáváme 
barvy, tvary, zvířátka 

Úterý  11.5. ŽELVÍČATA HÝBEJME SE - cvičení s 
polštáři 

Středa  12.5. KLUB KOJENCŮ - poradna vývoje dětí do 1 
roku,vede fyzioterapeutka Markéta  40,-Kč 

Čtvrtek  13.5. HRAJEME SI, ZPÍVÁME SI 

Úterý  18.5. KAŠPÁRKOVINY - májové tvořeníčko 

Středa 19.5. KLUB KOJENCŮ – písničky a říkanky pro 
děti do 1 roku 

Čtvtek  20.5. ROZÁRČINA ŠKOLIČKA - poznáváme 
barvy, tvary, zvířátka 

Úterý  25.5. ŽELVÍČATA HÝBEJME SE - cvičení s 
lanem 

Středa  26.5. KLUB KOJENCŮ – písničky a říkanky pro 
děti do 1 roku 

Čtvrtek  27.5. MAŇÁSKOVÉ DIVADÉLKO 
 

Připravujeme krátkodobý kurz MASÁŽÍ DĚTÍ. Bližší informace 
získáte na tel.: 606 905 026  a na www.zelvicka.info 
 

Kino Panorama Klimkovice 
Kino.Klimkovice@seznam.cz, tel. 556 420 036,  www.mesto-klimkovice.cz 
 

PERCY JACKSON:ZLODĚJ BLESKU                                                                         
                                                                         Středa 5. května v 18:00  
Titulní hrdina této fantasy je napůl člověk a napůl bůh, teď se 
ukáže, jestli je také hrdina. Fantastické dobrodružství pro všechny 
generace. Režie: Chris Columbus   (všechny Harry Pottery) 
Mládeži přístupno. Kanada, USA, 120 minut, české  znění.       60,- 
 
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ                             Úterý 11. května v 18:00 
Nové zpracování knihy Lewise Carrolla o dobrodružství Alenky, 
která se ocitne ve fantastické podzemní říši. Hrají:  Mia 
Wasikovská, Johny Depp, aj.  Rodinný, dobrodružný. Režie: Tim 
Burton. 
Mládeži přístupno. USA, 110 minut, české znění.                         60,-          
 

ŽENY V POKUŠENÍ                   Středa 19. května v 17:00 a 19:15  
Vášnivá, citlivá a vtipná komedie Jiřího Vejdělka. Hrají: Eliška 
Balzerová, Lenka Vlasáková, Veronika Kubařová, Vojtěch Dyk, Jiří 
Macháček, Roman Zach, aj.  
Mládeži přístupno. ČR, 120 minut.                                             65,- Kč 
 
CHŮVA V AKCI                                       Středa 26. května v 18:00  
Akční komedie. Ohlídat tři děti je někdy horší, než být špiónem a 
tajným agentem. V hl. roli Jackie Chan. Rodinný.   
Mládeži přístupno.  USA, 95 minut, české znění.                    60,- Kč 
 
ČERVEN :  9.6.2010               Mamas  a Papas 

      16.6.2010              Souboj titanů  

Agentura Relax  
pro Vás zajišťuje předprodej vstupenek a dopravu do ostravských divadel. Odjezd vždy od Kovo Vůjtek, doprava jednotná 100,-Kč. Na 
vstupenky je možná sleva 50% pro studenty, důchodce a ZTP. Informace na tel. 556 422 360 – paní Řeháčková. 

 

Sobota 8. května 2010 
Divadlo J. Myrona – odjezd v 18:15 

F.F. Šamberk – K. Hašler – PODSKALÁK – nejoblíbenější 
česká lidová hra se zpěvy a tanci – vstupenky v přízemí 19. a 
20. řada za 160,-Kč. Celková cena 260,-Kč, po slevě 180,-Kč. 

 
 

Pátek 14. května 2010 
Divadlo A. Dvořáka – odjezd v 17:45 

B. Smetana – DALIBOR – tragická opera – vstupenky 
v přízemí 14. a 15. řada za 180,-Kč. Celková cena 280,-Kč, po 

slevě 190,-Kč. 

Čtvrtek 20. května 2010 
Divadlo J. Myrona – odjezd v 18:15 

V. Hugo – D. Fikejz – M. Tarant – ZVONÍK U MATKY BOŽÍ 
– velký muzikálový epos o hledání smyslu života a lásky, 

zpracovaný podle známého románu Victora Huga – vstupenky 
v přízemí 19. a 20. řada za 180,-Kč. Celková cena 280,-Kč, po 

slevě 190,-Kč. 
 

Středa 26. května 2010 
Divadlo A. Dvořáka – odjezd v 17:45 

G. Bizet – CARMEN – opera ve francouzském originále 
s českými titulky – vstupenky v přízemí 14. a 15. řada za 180,-

Kč. Celková cena 280,-Kč, po slevě 190,-Kč. 
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Agentura RELAX při Sanatoriích Klimkovice 
úterý 4.5. v 19:30  společenský sál - promítání filmu 
Zemský ráj to napohled - mrazivá komedie o tom, jak se dalo 
žít v 70. letech a zároveň se nenechat zmrazit.                        60,-Kč 
středa 5.5. v 19:30  společenský sál 
Divadelní soubor Berani Těškovic: Georges Feydeau: 
Dámský krejčí 
Děj komedie se točí kolem pana Majera, váženého občana a 
lékaře, který má jednu ordinaci, jednu ženu, jednu milenku a 
jednu tchyni. Co se však stane, když protáhne večerní flám až do 
dalšího rána, a to zrovna v den, kdy má přijet na návštěvu 
„milovaná“ matka jeho manželky? Kvůli záchraně cti a manželství 
si vymyslí malou lež, která ovšem spustí lavinu dalších mnohem 
větších lží, výmluv a nedorozumění.           70,-Kč 
čtvrtek 6.5. v 19:30 předsálí spol. sálu 
Posezení s písničkou a harmonikou   vstupné dobrovolné 
pátek 7.5. v 17:45 kolonáda 
Koncert tamburašského souboru  v rámci festivalu Balkánské dny 
2010 ve Studénce. Vystoupí  orchestr soukromé tamburašské 
školy BATOREK – Osijek z Chorvatska           50,-Kč 
úterý 11.5.   v 19:30  společenský sál - promítání filmu  
Nějak se to komplikuje. Romantická komedie, kde  v  hlavní 
roli hraje Meryl Streep, Alec Baldwin a Steve Martin.           60,-Kč 
středa 12.5. v 19:30 kolonáda 
Kytarový koncert posluchačů Janáčkovy konzervatoře 
Ostrava ze tř. MgA. O. Gillig                                                        45,-Kč 
čtvrtek 13.5. v 19:00 společenský sál 

Cestopisný pořad Toulky Krétou. Videozáznam z putování 
manž. Sedláčkových známými i málo navštěvovanými místy na  
Krétě.                45,-Kč 
úterý 18.5.  v 19:30  společenský sál - promítání filmu 
Kawasakiho růže - Za každou lží se skrývá pravda a za ní 
pravda ještě hlubší. Kdo může posuzovat minulé viny? Kdo je 
může odpouštět? Může jim čas obrousit hrany? Nebo pokání, jímž 
se viníci posléze pokusí spasit?                           60,-Kč 
neděle 23. 5.  v 19:30 kolonáda 
Z písničky do písničky – koncert  Polanských písničkářů ( 5 
zpěváků, 5 zpěvaček, dámský orchestr, konferenciér ).         60,-Kč 
úterý 25.5.  v 19:30  společenský sál – promítání filmu 
Percy Jackson: Zloděj blesku. Percy Jackson je napůl člověk a 
napůl bůh. Vydá se s kamarády na transkontinentální výpravu, 
která je zavede, do výšin bájného paláce na vrcholu Olympu, ale 
také do pekelného podzemí ukrývajícího se ve skalách za slavným 
nápisem Hollywood.Fantastické dobrodružství natočil režisér 
Chris Columbus (Harry Potter a kámen mudrců, Harry Potter a 
Tajemná komnata).             60,-Kč 
Čtvrtek 27.5.  v 19:30 kolonáda 
Koncert Tanečního orchestru Tomáše Hanáka ZUŠ Bílovec a 
Rytmické skupina bicistů Romana Petříka ZUŠ Bílovec.    45,-  
 

Tel. 556 422 360,  603 427 825, 602 568 131 
Taneční večírky: 

každé pondělí a pátek 19 - 22 h - předsálí spol. sálu 
každou sobotu 19 - 23 h - předsálí spol. sálu 

vstupné 30,-Kč 
Email: sedlacek-relax@quick.cz 

 

Co se do tištěné formy Zpravodaje nevešlo: 
V jarním období je zvýšené nebezpečí požárů  
Preventivně výchovná činnost na úseku požární ochrany 
Konečně teplejší jarní počasí přivádí řadu zahrádkářů k jarnímu úklidu svých zahrádek a pozemků. Velmi často shrabaná stará tráva, 
listí, klestí, ořezané větve ovocných stromů nekončí bohužel v kompostech -  také větve lze dnes likvidovat v drtičích a poté uložit na 
kompost – nýbrž v ohništi. Při tom může dojít k požáru, který se může při silném větru rychle rozšířit a napáchat značné škody, v  
horším případě také ohrozit zdraví a životy lidí.  Většina těchto požárů je způsobena nedbalým jednáním při manipulaci s otevřeným 
ohněm. I když pálení suché trávy a listí není zákonem výslovně zakázáno, měla by se dodržovat alespoň základní bezpečnostní pravidla. 
Při pálení většího množství trávy je toto nutno ohlásit na operační středisko Hasičského záchranného sboru, a tím předejít zbytečným 
výjezdům hasičů.  
Je třeba upozornit, že plošné vypalování porostů zakazuje zákon č.133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, 
jak právnickým a podnikajícím fyzickým osobám, tak také fyzickým osobám. Pokud přesto tento zákaz poruší, dopouští se přestupku a 
za tento přestupek může příslušný orgán hasičského záchranného sboru, vykonávající státní požární dozor, uložit fyzické osobě pokutu 
až do výše 25 000,- Kč. Poruší-li toto ustanovení zákona o požární ochraně právnická osoba nebo podnikající fyzická osoba, může jí být 
uložena pokuta až do výše 500 000,- Kč. Při spalování hořlavých látek na volném prostranství jsou tyto osoby povinny se zřetelem na 
rozsah prováděné činnosti, stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru. Spalování hořlavých látek na volném prostranství jsou 
povinny oznámit operačnímu středisku Hasičského záchranného sboru, který může stanovit další podmínky pro tuto nebezpečnou 
činnost, popřípadě může tuto činnost zakázat. Přes varování a publikování konkrétních tragických případů dochází stále 
k nedovolenému vypalování trávy a porostů. Každoročně je v České republice evidováno několik set požárů, které vznikly v důsledku 
této činnosti a která má za následek vypálené hektary luk, polí, lesů, vypálené seníky, hospodářské objekty, ale i rodinné domy a 
rekreační objekty. Likvidace těchto požárů stojí naši společnost značné finanční prostředky, obětavou práci příslušníků Hasičských 
záchranných sborů, kteří mnohdy nasazují vlastní životy, aby zabránili větším škodám a ztrátám na životech lidí, zvířat a majetku. 
Zejména při vypalování trávy a porostů dochází ke značnému vývinu kouře a starší lidé, kteří se již tak rychle nemohou pohybovat, 
mohou utrpět otravu zplodinami hoření, což ve většině případů, pokud nenásleduje rychlá lékařská pomoc, končí smrtí postižených 
osob. Zvýšené nebezpečí požárů vzniká v přírodním prostředí v období bez déletrvajících dešťových srážek, s mimořádně teplým a 
suchým počasím. Pro období těchto klimatických podmínek je nutné dodržovat pravidla, která zabrání vzniku požáru. Jedná se o zákaz 
kouření, rozdělávání nebo udržování otevřeného ohně na lesních pozemcích a do vzdálenosti 50 metrů od okraje lesního pozemku, totéž 
platí i pro přírodní prostředí. Lidé by neměli porušovat zákaz táboření na lesních pozemcích a ve volné přírodě mimo vyhrazená místa. 
Spolehlivým „zapalovačem“ je i odhozený nedopalek cigarety, proto je přísný zákaz odhazování hořících nebo doutnajících předmětů na 
lesních pozemcích a ve volné přírodě. 
Dodržuje, prosím, alespoň tyto základní požadavky: 

- Nevypalujte trávu a porosty. 
- Nekuřte na polích a v lesích. 
- V lese a ve volné přírodě můžete rozdělávat oheň jen na k tomu vyhrazených místech. 
- Spalování většího množství odpadu nahlaste předem hasičům. 
- Poučte své děti o nebezpečí vzniku požáru. 

Když přece jen dojde k požáru či jiné závažné situaci, kdy potřebujete pomoc hasičů nebo jiných záchranářů, snažte se v prvé řadě 
nepodlehnout panice. Nejdříve chraňte život a zdraví, teprve potom majetek. Jakoukoliv událost, která se stane Vám či které jste 
svědkem, co nejdříve ohlaste operačnímu středisku Hasičskému záchrannému sboru na tísňovou bezplatnou telefonní linku 150, 
popřípadě 112. Důsledně se řiďte pokyny operátora tísňové linky. Jestliže je to možné, snažte se požár uhasit nebo alespoň zabránit jeho 
dalšímu šíření. Využijte k tomu ruční hasicí přístroje, nástěnné hydranty, písek, hlínu, štěrk, kusy látek (z neumělých vláken), apod., a 
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dávejte pozor, aby Vám oheň nezatarasil únikovou cestu. Pamatujte ale, že lidský život a lidské zdraví je vždy cennější, než majetek a 
rozhodně se nepokoušejte požár zlikvidovat za každou cenu sami. Jakmile zhodnotíte, že na likvidaci požáru nestačíte, počkejte na 
příjezd hasičů. Pokud se v hořícím objektu nachází více osob, varujte je a snažte se jim pomoci – zejména dětem a starým nemohoucím 
osobám. Při pohybu v zakouřeném prostoru si dávejte pozor, abyste se nenadýchali toxických zplodin hoření a dýchací cesty si chraňte 
navlhčenou rouškou z textilie (postačí i kapesník). Hořící objekt co nejrychleji opusťte a přesuňte se do bezpečné vzdálenosti. Buďte 
připraveni poskytnout potřebné informace a pomoc zasahujícím hasičů. Určitě to přispěje k rychlejší likvidaci požáru a k záchraně osob, 
či zvířat.  
Jsem si vědom, že nepomohou žádné zákazy, příkazy, upozorňování a zveřejňování tragických událostí, udělování trestů, aby k této 
nebezpečné činnosti nedocházelo, pokud nenastoupí zdravý rozum. Nezavdávejte svým jednáním příčiny ke vzniku požárů a dalších 
mimořádných nebezpečných událostí, které ohrožují životy lidí, zvířat a majetek. A ono k tomu není zapotřebí až tak hodně – vše záleží 
na každém z nás, na naší zodpovědnosti, ohleduplnosti a také všímavosti, co se děje kolem nás. 
Ing. Jiří Hudeček, požární technik MěÚ Klimkovice, osoba odborně způsobilá v požární ochraně  

 
Z archivu města: 

 
 
 

 
„Měšťané klimkovičtí před 
vchodem do hospody Na 
špici. Majitelé otec a syn 
Vyležíkovi, rok 1921“ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zpravodaj vydává Městský úřad Klimkovice, Lidická 1, 742 83  Klimkovice, www.mesto-klimkovice.cz, 

evidován Ministerstvem kultury ČR pod ev. číslem MK ČR E 10190. Inzerci, příspěvky přijímáme na kis@mesto-klimkovice.cz, 
 tel 556  420 005 – Alice Chlebovská. Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení a úpravu článků, 

 v plném rozsahu jsou články uvedeny na webových stránkách města. Náklad 1.450 ks. 
Uzávěrka vždy do 15. předcházejícího měsíce. Tisk: Repronis, ul. Teslova 2, Ostrava 

 


